KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUH

18:05:044001

(HOMep KazacTpoBOro KBapTaia (HoMepa KalaCTpOBBIX KBAPTAJIOB), SIBJISIOIIMXCS TEPPUTOPHUEH], Ha KOTOPOIT BBIIOJIAIOTCS KOMILUICKCHBIC
KaJIaCTPOBbIE PabOTHI)

JlaTa noAroTOBKM KapThI-IIaHa Tepputopuu : "29" aBrycra 2019 r.

IlosicHuTeILHAS 3aIMCKA

1. CBegenns o 3aKa3duKe

AnmuHUCTpanys MyHunmnansHoro oopa3oBanus "I ma3oBckwuii paiion", 1021800589920, 1805004049

(TIoTHOE HAaMMEHOBAaHKE OpraHa MECTHOTO CaMOYTIPABJICHHSI MyHHITUIIAIFHOTO PaifoHa WM TOPOJCKOTO OKPYTa, OpraHa HCHIOIHATEIBLHON
BracTH ropoza ¢enepansaoro 3Hauenust Mockbl, Cankr-IlerepOypra mwim CeBacTomnosi, OCHOBHON IOCYIapCTBEHHBIN PErHCTPALIMOHHBII
HOMep, NICHTU(PUKAIMOHHEII HOMEp HaJIOTOILIATeNbIUKA)

(cBemeHus 00 yTBEpKICHUH KapThI-TIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeieHust 0 KaIacTPOBOM HHiKeHepe

Damums, uMs1, 0T4ecTBO (TIpu Hamuwn otyecTBa): CaBuna Jlaprca AjekcaHapoBHA

CTpaxoBoif HOMEp MHINUBHUIYaIbHOTO JHIleBoro cueTa: 107-632-772 53

KontaktHbii Tenedon: +79068183754

IAZIpec AMEKTPOHHO MOYTHI ¥ TIOYTOBBIHN apec, IO KOTOPHIM OCYIIIECTBIISIETCS CBSA3h C KaITACTPOBBIM HHKEHEPOM:
opon MbxeBck, BoTkuuckoe mocce, 1.24, kB.25
lara-udmag@yandex.ru

HanmeHOBaHHE caMOpETryIMpyeMoli opraHu3anuu B cepe kaaacTpoBbix otHomieHui (CPO), eciau kagacTpoBbIid
nHxeHep siBisiercst wieHoM CPO: CPO KU Accormannu Camoperyaupyemoit Opranmsannu «Mexpernonanbasiii Coro3

Homep peructpaiyu B rocy1apCTBEHHOM PEECTpe JIHILI, OCYIIECTBIIIOINX KaJaCTPOBYIO JAEATeIbHOCTh: 26303

CoxpallileHHOe HaMEHOBaHUE IOPUANIECKOTO JIMLA, €CIIM KaJAaCTPOBBIN HHKEHEP SBISIETCS] pAOOTHUKOM
ropuauuaeckoro juna: 000 IOA «ABpopa»




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynaununanbHeIi KoHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaI/IMeHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTLI I'OCYAAPCTBCHHOT'O MJIM MYHUIIUIIAJIbBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJHEHHUE KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb JOKYMEHTOB, HCIIOJIb30BAHHBIX IPH MOAT0TOBKE KapThI-IJIAHA TePPUTOPHHI

Ne n/mt HaumeHnoBaHue 10KyMeHTa PexBHM3UTHI JOKYMEHTA
1 2 3
18/MCX/19-272986, dunuan dheaepaaibHOro
rOCYapCTBEHHOT'O OIO[PKETHOTO YUPEXKICHUS
1 KapmacTpoBslii m1aH TeppuTOpUH KaAacTPOBOTO KBapTasia "denepanbHas KaJacTpoBas rnajuara
18:05:044001 denepanbHON CIyKObI TOCYAapCTBEHHON
perHCTpalyy, KajacTpa u kaprorpaduu" mo
Y amyprcekoit Pecrry6nuke, 30.07.2019
11-24/483 acr, Yrpasinenne OenepanbHOM
2 ITncemo Ynpasnenus Pocpeecrpa mo YP CIYKGbI TOCYIapCTBCHHOM
perucTpanyy,KagacTpa u kaprorpaduu 1o
Y amyprckoit Pecybnuke, 14.08.2019
O\H, Ynpasienue deepanbHo CITyKObI
3 Berinucka u3 karanora reoJje3n4ecKix MyHKTOB Ha rOCyIapCTBEHHOM PEerucTpaLim,KafacTpa 1
I'mazoBckuit paiton YP kaprorpaduu o Y amypTtckoii Pecriyonke,
14.08.2019
O\n, Ynpasienne OeaepaibHON CITyKObI
4 ®parmeHT opTodoTomnana Macmrada 1:2000 FOCY/IAPCTBCHION perticTpalliiL,Kajactpa i
kapTorpaduu o Y aMmyprckoit PecrrybOnmke,
14.08.2019
5 [IpaBuna 3emirenonp3oBanus u 3actoiiku MO (cemsckoe | Ne 98, Coser nenmyraroB MO "Ila3unckoe",
nocenenue) "lap3unckoe” 20.12.2013

5. CBeenus 0 reoie3u4ecKkoii 0CHOBe, MCIO0JIb30BAHHOI NP MOAT0TOBKE KAPTHI-IUIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema xoopaunat MCK-18, 30Ha 2

Ha3zBanue myHkTa CeeneHus1 0 COCTOSSHUH Ha
M THIT 3H§,Ka Kaace . Koopauats, v "21" cenTsOps 2019 r.
Ne /i IeOe3HICCKOI reoje3n4ecKon
et ceTH X Y HapPYKHOI0 LHeHTpa MapKH
3HAKA MVHKTA NMVHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1 1258 mp. 5. Im 3 xn 533838.012195165 YT1pauen Coxpanmncs | CoxpaHuiics
Hentp 107 ITC ) 5 .64
2 3ab010THOE TIHP. 1 531636.8|2210012 v C C
5.8w Lentp 34 TTC KII 0 00 TpaueH OXPaHUIICS oXpaHuiICs
3 W3Bunsb curH. 34.3m | 526848.6/2191402 Vpaven Coxpanmics | Coxpamics
Hentp 33ITC ' 4 44

6. CBereHus 0 cpeAcTBaxX U3MepPeHU

HaumeHnoBanue npudopa CaeneHusi 00 yTBe CHUHU PEKBUINTL CBH/CTENLCTRA O
Ne i/ pHoop A yroepia noBepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPYMEHTA, aNNapaTyphbl) THIIA U3MEPEeHHU
annaparypsl)
1 2 3 4
1 taxeometp Sokkia SET-530RK-L 161063 14.07.2020 Nel1246 ot 14.07.2019
2 Taxeomerp Sokkia SET330 RK-L 138440 14.07.2020 Ne2145 0114.07.2019
3 AlIApaTypa IeoAesHIecKas $940111701781 19.06.2020 Ne350763 ot 20.06.2019
cnytHuKoBas Stonex S9 GNSS




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynununanbHbii KOHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaMMEHOBaHHE U PEKBU3HUTHI FOCYIAPCTBEHHOTO MITH MyHHLUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HA BBIIIOTHEHHE KOMILIEKCHBIX KaJIaCTPOBBIX paboT)

7. IlosicHeHUsl K pa3jiesiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHHU

Ne ni/m HaumeHoBaHue pa3aena IMosicnenue
1 2 3
1 CBegieHUs 00 YTOYHSACMBIX

B x011€ KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Pa0dOT, MPOBOAUMBIX Ha
TEepPUTOPHH KamacTpoBoro kBaprama 18:05:044001,
OCYILECTBIISIEMBIX HA OCHOBAHUHM MYHHUIUIAJIBHOTO KOHTpaKkTa Ne
0813500000119007425, 3axmrodenHoro ¢ AnMuHucTpareit MO «
I'mazoBckuit paiton» ycranosneHo: 1. Teppuropus KkagacTpoBoro
kBaptama 18:05:044001 B coorBercTBUH ¢ [IpaBmmaMu
3eMIIenonbp30BaHus 1 3acTpoiiku MO «Ilap3nunckoe» ,
yrBepkaeHabIME CoetoM AemyTtatoB MO (celbcKoe ImoceseHune )
«[Tapaunckoex» ot 20.12.2013r. Ne9§ ( ¢ m3MeHEeHUsIMU
yTBep)kaeHHbIMU Pacniopsixenuem [IpasutensctBa YP ot
30.12.2016r. Ne1839-p) pacnionoskena B 3one XK1 «3oHa 3acTpoitku
HWHIUBHIYaJIbHBIMU KIIBIMHU AoMaMiy. [IpenensHbie pazmepsl
3eMeNbHBIX yuacTKoB B 30He XK1, yctanoBnennsle [IpaBuinaMu
3€MJICTIONIB30BAHMS M 3aCTPOMKHU 71l yHaCTKOB, 3aHATHIX
WHMBUAYAJILHBIMH KHJIBIME JIOMaMH C IIpUycaeOHBIMHA YIaCTKaMU
IUTS TIPO>KUBAHUS OTHOH CEeMbH, BEICHUS JIMYHOTO OACOOHOTO
xo3siictBa 1000 kB.M. — 2000 kB.M. 2. DPaKTUUECKH PACIIOIOKEHEI B
JIBYyX KaJacTpoBbIX kBapTanax 18:05:044001 u 18:05:032001
3eMenbHbIe yaacTku: 18:05:044001:10 (m.I'maBatckux, yn.Ilonesas,
21), 18:05:044001:26 (n.I'maBarckux, yiu.llonesas, 17),
18:05:044001:1 (x.I'maBarckux, ym.Ilonesas, 19), 18:05:044001:87
(m.I'maBarckux, yn.Ilonesas, 13), 18:05:044001:59 (n.I'maBarckux,
yn.Ilomesas, 18), 18:05:044001:20 (x.I'maBarckux, ym.Iloneas, 19),
18:05:044001:18 (n.I'nmaBarckux, yia.Ilonesas, 17), 18:05:044001:17
(:55) (n.I'maBarckux, yn.Ilonesas, 5). @akTrdeckn pacroNOKEH B
JIBYyX KaJacTpoBbIX kBapTanax 18:05:044001 u , 18:05:029001
3eMEJIbHBINA YYaCTOK ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:14
(n.I'maBatckux, yn.Ilonesas, 1.6) 3. Ha Tepputopun KanacTpoBoro
kBaprana 18:05:044001 pacnonosxeHsl 28 3eMeNbHBIX YUYACTKOB
Npe/IHa3HAaYEeHHBIX YISl BEJICHUSI JIMYHOTO MOJICOOHOTO X035HCTBA, U3
HUX TPU y4acTKa ¢ KagacTpoBeiMu HoMepamu 18:05:044001:7,
18:05:044001:87, 18:05:044001:59 , yutenst B EI'PH ¢ ommbkoit
OIpeAeIeHHs KOOPANHAT YIIIOBBIX [IOBOPOTHBIX TOUEK IPAHMI] U
TIOJVIEKUT HCIIPABJICHUIO; B OTHOIIEHUH 23 3eMEIbHBIX Y4aCTKOB
HEOOXO0ANMO MPOBECTH PAOOTHI O YTOUHEHHIO MECTOTIONOKEHHS
rpanul 1 wiomaau. Kpome Toro, ycraHoBiIeHO, UTO 3€MeNTbHBIN
yudacTok , yuteHHsli B EI'PH ¢ kagacTpoBeIM HOMEpOM
18:05:044001:57 (ampec: YP, I'mazoBckuit paiion, a.1 maBarckux, 1.6),
wromaasio 1700 kB.M. 0T ipenocTaieH ['oy6unkoBy B.E. B
1992r., HO B MaJBHEHINIEM B CBSI3H C €TI0 OOpaIlCHUEM B
AnmuHUCTpanyio 1 1a30BCKOro paifoHa 3a yBEIMUEHUEM IO U
ydJacTka emMy ObUT IPEeI0CTaBIIEH YIaCTOK C KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
18:05:044001:2 mnomazasto 4000 kB.M. B 3Ty Teppuroputo Borien u
YATEHHBIH paHee y4acTOK ¢ KagacTpoBsiM HoMepoM 18:05:044001:57,
T.€. ¢ KajacTpoBbiM HoMepoM 18:05:044001:57 daxTrdecku He
CYIIECTBYET U MOJUIEKUT CHATHIO C YU€Ta B MPOIECCe HOpMaTU3aIun
ceenenuit EI'PH. IIpaBo coOcTBEHHOCTH 3aperucTpUpOBaHO Ha
ydactok 18:05:044001:2 (Ne 18-18-05/006/2008-312 ot 12.03.2008).
3eMeNbHBIN Y4acTOK ¢ aJpeCHBIM OpueHTHpoM Y P, I'nazoBckuii
paiion, n.I'maBarckux, yi.Ilonesas, 1.3 Takxke yuaren B EI'PH
nBaxasl: 18:05:044001:16 mmomansto 4300 kB.M. 1 18:05:044001:9
miomaaeio 2900 kB.M. IIpaBo obmeit

3€MEJIbHBIX YJaCTKax




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynaununanbHeIi KoHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaMMEHOBaHHE U PEKBU3HUTHI FOCYIAPCTBEHHOTO MITH MyHHLUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HA BBIIIOTHEHHE KOMILIEKCHBIX KaJIaCTPOBBIX paboT)

7. IlosicHeHUsl K pa3jiesiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHHU
Ne n/m HaumeHnoBanue pasjaena IlosicHenue
1 2 3
JI0JIEBOH COOCTBEHHOCTH 3apErUCTPUPOBAHO HA YHACTOK

18:05:044001:9 (Ne 18-18-05/021/2011-184 ot 05.10.2011r., Ne 18-
18-05/021/2011-183 ot 05.10.2011r.) 4. Ha Teppuropuu
kamactpoBoro kBaprana 18:05:044001 pacmonoxkeHsl 23 00beKTa
KaIlUTaJIbHOTO CTPOUTEILCTBA — MHAWBUAYAIBHBIX )KUJIBIX J0Ma, U
Hux OKC, pacrionoxeHnble 1o aapecam 1.1 maBatckux , yin.Ilonesas,

BTU texanveckas TOKyMEHTAITUs HA TAHHBIA 00BEKT OTCYTCTBYET

7,9,18,13,15,28,22, He yurensl B EI'PH (kornuu ToKyMEHTOB,
YCTaHABIMBAIOIINX WM TIOATBEPKAAOIINX MpaBa Ha OOBEKT
HEIBMKUMOCTH, JUI1 BHECEHUS UCIIOJHUTEIEM KOMILICKCHBIX
KaJJaCTPOBBIX PadOT 3TUX CBENIEHUI B TOCYJAPCTBEHHBIN KaIacTp
HEJBWXMUMOCTH MPEIOCTaBICHbI He ObUIH, B apxuee bBY YP [IKO

(mucemo ot 28.08.20191. Ne01-18/1782)). OKC ¢ kamacTpoBbIM
Homepom 18:05:044001:101 yuren B EI'PH Ha ocHOBaHuuU
TEXHUYECKOT'O IJIaHa, MECTOIIOJIOKECHUE KOOPAWHAT YTJIOB 3aHMUS
COOTBETCTBYeT (hakTHuecKuM. B oTHomeHnn 12 00beKTOB B X0/1e
paboT yTOYHEHO MECTOIOJIOKECHUE TPAHHUL] KOHTYPOB 34aHUNA Ha
yuyacTkax. OcTalbHbIe XapaKTepPUCTHKH O0BEKTOB KATUTAILHOTO
CTPOWTENLCTBA OCTaBIIEHBI Oe3 n3MeHneHuil. 5. Ha Teppuropun
kanactpoBoro kBaprana 18:05:044001 pacmonoskeH 3eMeIbHBII
Y4aCTOK, YUTEHHBIN ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:97, ¢
Ppa3peleHHbIM UCTIONB30BaHHEM — «3eMeIIbHBIC YYaCTKH
(Tepputopun) obmiero monk3oBanus (kox 12.0) - pa3menieHne
ABTOMOOWIIBHBIX JIOPOT B IPAHUIAX HACEIEHHBIX ITyHKTOB.
MecTononoxeHre rpaHul] JaHHOTO 3eMEJIbHOTO Y4acTKa, yYTEeHHOE B
EI'PH, a taxxke OKC - coopyxkenue 18:05:044001:98 (naznauenue -
7.4. Coopy>KeHus JOPO’KHOTO TPAHCIIOPTa) COOTBETCTBYET
¢bakTrdeckomy. 6. YTOUHEHHE MECTOIOIOKEHHSI TPAHUIL 36MEITBHOTO
y4acTKa ObUIO BBITIOJIHEHO B COOTBETCTBUU € TpeOoBaHusAMH 11.10 4.2
cT. 22 @enepansHoro 3akona No218-®3 ot 15.07.20151., B
COOTBETCTBHUHU C MHOT'OJIETHUM (DaKTHYECKUM HCIIONIb30BAaHUEM
3eMeNbHOTO y4acTka (Oonee 15 ner). [Ipu yrouHeHnH rpaHuIy
3eMEeJIbHOTO YYacCTKa MX MECTOIIOJI0KEHHE ONPeIeIeTCs] UCXOS U3
CBEJICHUH, CoJlepKaluXCcsl B JOKYMEHTE, TTOJITBEPIKAAIOIIEM IIPaBO
Ha 3eMeJIbHBIA Y4aCTOK, WU [IPU OTCYTCTBUH TAKOT'O JOKyMEHTa
WCXOJISI U3 CBEJICHUH, COIepKAIMXCS B JOKYMEHTaX, OMPEEIISIBITHX
MECTOIIOJI0KEHHE TPAHMI 3eMEJIFHOTO y4acTKa IPH €ro
oOpazoBanuu. B ciydae oTCyTCTBUS B JOKYMEHTaX CBEJICHHN O
MECTOIIOIOKEHUH IPaHHUL] 3eMENTbHOTO Y4acTKa MX MECTOIOJIOKEHHE
OTIpe/IeNAeTCs B COOTBETCTBHH C YTBEPIKJCHHBIM B YCTAHOBICHHOM
3aKOHOJIATENBbCTBOM O TPAJOCTPOUTENILHOM AESTETbHOCTH NOPSIKE
MPOEKTOM MEKeBaHHUs Tepputopuu. [Ipu oTCyTCTBIM B
YTBEPXICHHOM MPOEKTE MEKEBAHUsI TEPPUTOPUH CBEICHUI O TAKOM
3eMENIbHOM yYacTKe ero TPaHUIAMH SIBIISTFOTCS] TPAHHUITBI,
CYLIECTBYIOILIME HA MECTHOCTH TISITHAAATh U OoJjIee JIeT U
3aKperUIeHHbIC C UCTIOIb30BAHUEM TIPHPOHBIX 00HEKTOB HITH
00BEKTOB HCKYCCTBEHHOT'O TIPOUCXOKICHHUS, TO3BOJISIFOLIIX
OTIPEICTUTH MECTOIIOIOKEHHE TPAHHMIT 3eMEITBHOTO yIacTKa.
MHoroserHee GpakTHUeCKOe UCIIOIb30BAHUE 3eMEJIbHBIX YYaCTKOB B
YTOUYHSEMBIX IPaHUIIAX MTOJITBEPIKAAETCS PparMeHToM
oprodoromiana Macurada 1:2000, mpegocTaBieHHOTO Y IpaBieHUEM
Pocpeectpa o VP (mmcemo ot 14.08.2019r. Nel 1-




3. OcHoBaHusI BITIOJTHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPoOBbIX paﬁoT

MynununanbHbii KOHTpakT, Ne 0813500000119007425, 05.08.2019

(HaMMEHOBaHHE U PEKBU3HUTHI FOCYIAPCTBEHHOTO MITH MyHHLUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HA BBIIIOTHEHHE KOMILIEKCHBIX KaJIaCTPOBBIX paboT)

7. IlosicHeHHd K pa3jejiaM KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHUU

Ne i/

HaumeHoBaHue pa3aena

TlosicHenue

2

3

24/483 nci). 3HaYCHUE TUIOMIAM 3EMENTbHBIX YYaCTKOB C
KamacTpoBeiMu HoMepamu 18:05:044001:28, 18:05:044001:30,
18:05:044001:29, 18:05:044001:32, 18:05:044001:31,
18:05:044001:26, 18:05:044001:20, 18:05:044001:1,
18:05:044001:18, 18:05:044001:58 npu yTOUHEHNN MECTOIOIOKEHNUS|
I'paHul] yBEIWYMWIOCh Ha BEJIMUMHY HE IPEBBILIAIONLYIO IPEeAeIbHbINA
MHUHUMAJIBHBIN pa3Mep 3eMeJIbHOIO YUacTKa, yCTAHOBICHHBIH
IIpaBmiramu 3emiternionb3oBanus U 3acTporikun MO «llap3uHckoey -
1000 KB.M. 4TO SIBJISIETCS IOIMYCTUMBIM B COOTBETCTBHH € 11.32 4.1
cT.26 @3 «O rocyaapCTBEHHON PErHCTPALIMY HEIBHKUMOCTU Y, TaK
KaK B pe3yJIbTaTe rocyJapCTBEHHOTO KaJacTPOBOIO y4eTa B CBSI3H C
YTOYHEHHEM CBEACHHH O IUIOIIAAN 3eMEJIbHOTO y4acTKa TaKas
[UI0ILa/1b, ONPEETICHHAs C YIETOM YCTaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBHU C
(henepabHBIM 3aKOHOM TPeOOBaHMIA, HE MPEBbIMIAET 3HAYCHHE
IUTOIIAN, CBEICHHSI O KOTOPOW OTHOCUTEIBHO 3TOT0 3eMEIHHOTO
ydacTka conepkarcsa B EnnHOM rocynapcTBeHHOM peecTpe
HEJIBIDKUMOCTH, Ha BEJIMYUHY 00Jiee YeM NpeIebHbIi MUHUMAaJIbHBIH
pa3Mep 3eMEeNbHOI0 Y4acTKa, yCTAHOBJIEHHBIM B COOTBETCTBUH C
(eneparbHBIM 3aKOHOM IS 3eMeJIb COOTBETCTBYIOIIETO LIEJICBOTO
HA3HAYCHHUS U Pa3pELICHHOr0 UCIOb30BaHus 7. CBeACHHUS O
KajgacTpoBoM uHkeHepe: CaBrHa Jlapuca AnexcaHipoBHa SBISETCS
ynenoM CPO KU Acconuanyu Camoperynupyemoit Opranusaiuu
«Mexperunonanbubiit Coto3 KagactpoBeix MHxeHepoB»
(Accommarmsa CPO «MCKW») (yHUKaIBHBIN peecTpoBBIil HOMEP
KaJacTpoBoro nuxenepa B peectpe wienoB CPO KU N 0215).
Ceenenns o CPO KM Acconmanimn CaMoperynmupyeMoin
Opranmszain «MexpernoHansHbii Coro3 KamactpoBsix
Umxenepor» (Accormanust CPO «MCKIW») conepxarcs B
rocynapcteeHHOM peectpe CPO KU (yHukanbHBINH HOMEp
peectpoBoii 3armucu ot "06" centsiopst 2016 r. N 007) Homep
PErHCTpalrH B TOCYJapPCTBEHHOM PEECTPE JIMLL, OCYLIECTBIISIOIINX
KanmacTpoByto nestensHocTh 26303. CHUJIC xagactpoBoro
nmkeHepa 107-632-772 53




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:2

3ona Ne -
Cpeauss Dopmy.abl, IPUMEeHEHHbIE
CyiecTBylomue| YToqHeHHbIe KBajJpaTuyeckasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O0o3HauyeHnne KOOPAMHATDI, M | KOOPIAMHATDI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
uly - - 508421.|2191194 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
70 .59 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
0y - - |508365.|2191293]  Meroxn 01 Mt = V(mg? + mp?)=
54 59 | CIIyTHHKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Yy - - 508336.|2191275 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
98 A48 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Ay - - 508351.(2191248 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
14 43 | cIyTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
Hsy - - 508358. (2191234 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
42 94 | ClyTHUKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
HOY - - 508363.|2191226 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
18 13 | ClyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(onpeneneHwin)
H7Y - - 508364.(2191222 Meron 0.1 Mt = \(mg? + ms2)=
89 .94 | CIlyTHUKOBBIX (0.724+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H8Y - - 508378.|2191198 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
89 .24 | CIIyTHHUKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuii)
HOY - - 508389.12191175 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
12 .03 | cIlyTHHKOBBIX N(0.724+0.7% )=0.1
reoJIe3NUECKHX
M3MEpEHUM
(omrpemeneHuit)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:2

HI0Y - - |508403.|12191183]  Meron 0.1 Mt = V(me> + mp?)=
24 .83 | CIIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
T'€0/IC3UYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenencHuit)

uly - - |508421.(2191194 Meton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
70 59 | CIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0/Ie3NIECKUX
U3MEpPEHUN
(onpenenenuii)

Hl1y - - |508399.|12191204  Merton 0.1 Mt = V(me> + mp?)=
78 .29 | CIIyTHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
T'e0/IC3UYECKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

HI12Y - - |508399.|12191204)  Merton 0.1 Mt = V(m¢? + mi2)=
78 46 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NIECKIX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)

ul3y - - |508399.|2191204]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
61 46 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoIe3MYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHwii)

H14Y - - |508399.|12191204  Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
61 .29 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

a1y - ~ [508399.[2191204  Meton 0.1 Mt = V(mo® + my?)=
78 .29 | CIIyTHHUKOBBIX (0.724+0.7% )=0.1
re0JIe3NUEeCKUX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YacTSIX TPAHUIl YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:2

Oonmascune s sy | Fopmramae | O | Otweta o v sovetors

OTT. O T. nponoenue (S), 1 YaCTH IPaHMI] 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H1Y H2Y 113.82 - -

u2y H3y 33.82 - -

H3y 4y 30.53 - -

4y HSY 15.33 - -

HSY HOY 10.01 - -

HOY H7Y 3.62 - -

H7Y H8Y 28.39 - -

H8Y HOY 25.36 - -

HOY Hl0Y 16.64 - -

HI0Y HlY 21.37 - -




Hlly H12Y 0.17 -

Hl2y Hl3Vy 0.17 - -
13y ul4y 0.17 - -
Hl4y Hlly 0.17 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:2

Ne i/

HauMeHoBaHue XaPaAKTCPUCTUK 3€MEJILHOI0 YHYaCcTKa

3HayeHHNe XapaKTePUCTHKH

2

3

AZlpec 3eMeNbHOI0 yJacTKa

Poccwmiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

1 I'mazoBckuid, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
IloneBas, nom 6
MeCTOTONIOKEHHE 3EMEIBHOTO y4YacTKa (IIPH OTCYTCTBUH -
[TPUCBOCHHOTO ajjpeca)
JloTIOTHUTEFHBIE CBENICHHSI O MECTOIIONIOKESHUHN 36MEITHHOTO) -
ydgacTKa
2 [[nomaae 3eMeNbHOr0 ydacTka + BEJIMYMHA IOTPELIHOCTH 4000 + 22
onpenenenus wiomanu (P £ AP), M2
dopMyna, TpUMEHeHHas Uil pacdyeTa  NpelenbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V4000=22
3  |[IOmMyCTMMOW  TOTPEMIHOCTH  ONpeAeNeHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOrO yuactka (AP), M2
e 4000
4 OILA/Ib 3eMEJIEHOTO yJacTKa COTJIACHO CBeIeHUIM EuHoro
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTy (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 -
6 [IpenenbHbli MUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000
3emenpHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii win WHOM HOMep (0003HaueHHe) 37aHus, 18:05:044001:91
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTEIHCTBA,
ACIIOJIOKEHHOT'0 Ha 3¢MEJIbHOM y4JacTKe
8 HHble cBEAeHUS -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:21

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
HOY - - 508389. (2191175 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
12 .03 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
119y - - |508388.|12191177]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
16 24 | CIlyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H8Y - - 508378.12191198 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
89 .24 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
u7y - - 508364.|2191222 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
89 .94 | CIlyTHUKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
HOY - - 508363.|2191226 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
18 13 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H20Y - - |508337.|12191212  Meron 01 Mt = V(mg? + m?)=
53 .08 | cryTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
21y - - 508340.|2191207 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
43 .09 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(ompenenenuit)
22V - - |508354.]2191182]  Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
30 33 | cryTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
023y - - 508365.(2191161 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
19 .74 | CIIyTHUKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reoJIe3NUECKHX
M3MEpEHUM
(omrpemeneHuit)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:21

w24y - - 508384.|2191172 Merton 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
92 .65 | CIlyTHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

u25y - - 508385.|2191173 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
38 .06 | CIlyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0e3MIECKIX
U3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

HOY - - 508389. (2191175 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
12 .03 | CIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0e3MIECKIX
A3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

2. CBefieHHs 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:21

Ob6o3na4eHne 4acTH rPAHAN | ['opu30HTAIbLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJbHOI0
nposozenue (S), M NPOXO’KIACHHUSI | CIIOPA 0 MECTONOJI0KEHHH I'PAHUIL
OTT. 0 T. YaCTH FPAHHUIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
Hoy HI19Y 241 - -
H19Y H8Y 22.96 - -
H3Y H7Y 28.39 - -
H7Y HOY 3.62 - -
HOY H20Y 29.25 - -
H20Y H21Y 5.77 - -
H21y H22Y 28.38 - -
H22V H23VY 23.29 - -
H23Y H24Y 22.55 - -
24y H25Y 0.62 - -
H25Y HOY 4.23 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kKagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:21

Nen/m | HammeHoBaHHMe XapaKTepPHCTHK 3eMeJIBHOT0 yYACTKa 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeJILHOTO y4acTKa Poccuiickast @enepauys, 427643,
1 Yamyprckas Pecriybnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeBus ['naBaTckux, ynuma
Ilonesas, nom 10

MecTonoN0oKEeHNE 3eMEIbHOTO YYacTKa (IIPU OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JIOHOHHI/ITCHBHI)IC CBCACHUS O MCCTOIIOJIOXKCHUHN 3€EMCIIBHOI'O| -
yqacTKa

2 [nomaab 3eMENbHOTO0 y4acTKa =+ BEIMYMHA TMOTPEIIHOCTHU 1650+ 14
onpenenenus iomanu (P + AP), M2

DopMysna, TNpUMeHeHHas Ul pacdera  OpelenbHoH|  AP=3.5*Mt*VP= 3.5%0,1*\1650=14
3 |1omycTMMOW  TOTpEIIHOCTH  ONpeAeNeHHs  ILIOMIAH|
3eMenbpHOro yyactka (AP), M2




[Tormmaas 3eMEeTBHOTO Y4acTKa COTTIACHO CBEJCHUSAM ETMHOTO
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HenBmwkumocTtH (Pkan), M2

1500

COOpY)XEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM YYacTKe

Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 150
IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCHUMAJIbHBIA pa3Mep| 1000 2000
semenpHOro yyactka (Pmua n Pmakc), M2

KamactpoBeiii mnu WHOH HOMep (00O3HAYEHUWE) 3IaHUS, 18:05:044001:99

HpIe cBemeHUs




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:19

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
123y - - 508365. (2191161 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
19 .74 | CIlyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H22Y - - 508354.|2191182 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
30 .33 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
w1y - - 508340.(2191207 MeTton 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
43 .09 | cryTHHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H6Y - - 508311.|2191191 Meron 0.1 Mt = V(me> + mp)=
78 .89 | cryTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
w07y - - |508337.|2191147]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
60 .05 | criyTHHUKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
H23y - - 508365.|2191161 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
19 .74 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YaCTSIX TPAHULl YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:19

Oo6o3HaYeHNe YACTH TPAHMIL T opH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJILHOT0
npososkente (S), M MPOXO:KIEHUs | CTIOPA 0 MECTONOJI0KeHHH TPAHUII
OT T. O T. YacTH IPaHMI] 3eMeJILHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H23Y H22Y 23.29 - -
H22Y H21Y 28.38 - -
H21Y H26Y 32.43 - -
H26Y w27y 51.74 - -
H27Y H23Y 31.26 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:19

Ne i/ HaumeHnoBanue XapaKTEePUCTHUK 3€MEJIBHOI'0 YYaCcTKa 3Hayenue XapPaKTCePUCTUKHU
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOTO y4acTKa Poccuiickas (I)eﬂepaHHH, 427643,
1 Yamyprckas Pecniyonuka, paion

I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux, ynuma
IToneBast, mom 8

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoTHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOIOJIOAKEHNH 3€METTBHOTO) -
yyacTka

5 [[nomane 3eMENbHOrO ydacTka + BEIWYHMHA MOTPELIHOCTH 1650 + 14
onpeaencHus miomann (P + AP), M2

dopMmyna, NOpUMEHEHHas JJI1  pacyera  MpeleibHOH AP=3 5*Mt*\P= 3.5*0,1*V1650=14
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yuactka (AP), M2

4 [[1omanp 3eMeIpHOrO y4acTKa COrjacHo cBeAeHuAM Equnoro 1500
roCyIapCTBEHHOI0 peecTpa HelBxuMocTH (Pka), M2

5  |Ouenka pacxoxnenus P u Pxan (P - Pxan), m2 150

6 [IpenenbHbli MHUHMMQJIbHBIA W MaKCHMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000

semenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii wiM WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PAcIIOI0’KEHHOI'O Ha 3€MEJIBHOM YYacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:3

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
w27y - - 508337.|2191147 Merton 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
60 .05 | CIyTHHKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H26Y - - 508311.|2191191 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
78 .89 | ciyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
H28Y - - |508285.[2191237]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
54 47 | CIlyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H29Y - - 508259.|2191220 Meron 0.1 Mt = V(mg* + mp?)=
13 .16 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
130V - - 508269.|2191202 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .70 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
131y - - 508309.|2191131 Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
85 12 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
32y - - 508310.|2191130 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
21 A48 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
133y - - 508310.|2191131 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
76 .64 | CITyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:3

w27y - - 508337.|2191147 Merton
60 .05 | CIlyTHHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

0.1

Mt= \/(m02 + 1’1’112)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIHHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:044001:3

OG03HAYeHHE YACTH FPAHALL TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHMHU 3€eMEJIBLHOI0
npoaowenne (S), M NMPOXOKIAEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
OTT. O T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
027y H26Y 51.74 - -
H26Y H28Y 52.59 - -
H28Y H29Y 31.58 - -
H29Y H30Y 20.07 - -
H30Y H31Y 82.40 - -
H31Y H32Y 0.73 - -
H32Y H33Y 1.28 - -
H33Y H27Y 30.95 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe

¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 18:05:044001:3

Ne i/

HaunmeHnoBaHue XapPaKTEePUCTUK 3€MEJIBbHOI0 y4acTKa

3HaveHNe XapaKTePUCTUKHA

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acCcTKa

Poccuiickas ®enepanus, 427643,
Y namyptckas Pecrry6muika, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus ['nmaBaTckux, ynumna
ITonesas, mom 12
MecTomooKeHre 3eMeNbHOTO ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
[TPUCBOESHHOTO ajipeca)
JlonomHUTEbHBIE CBEIECHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEITLHOIO -
ygacTKa
5 [[1omanp 3eMeNbHOrO y4acTKa + BEJIMYMHA TOTPEITHOCTH 3286+ 20
omnpenenenus iomanu (P + AP), M2
DopMysa, TNpUMEHEHHAs Ui pacueTa MpeneibHOH  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\3286=20
3  |[IOmMYyCTMMOW  TOTPENIHOCTH  ONpEeAeNieHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
I 3000
4 JIOIIAh 3€MEJIBHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEJICHHSIM ETmHOTO
TOCYJapCTBEHHOIO peecTpa HeaBmxkuMocTu (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 286
6 [IpenenbHpli MUHUMAIBHBIN M MaKCUMAJBHBIA pa3Mmep 1000 2000
3emenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBeiii min wWHOH HOMep (00O3HAYEHWE) 3IaHUS, 18:05:044001:76
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTEIHCTBA,
[PACIIOJIO’KEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4YacTKe
8 ubie cBeneHAS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:25

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
H38Y - - |508285.[2191116/  Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
53 .29 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
39y - - |508243.[2191189] Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
43 90 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H40Y - - 508234.12191207 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
53 .20 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
a1y - - |508203.|12191190| Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
05 .21 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
A - - 508237.12191119 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .58 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
43V - - 508249.12191095 Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
36 49 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H38Y - - 508285.12191116 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
53 .29 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(ompenenenuit)

2. CBeeHusl 0 4aCTHAX TPAHUI YTOYHIEMOT0 3eMeJIHbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:25

OGo3nauenne YacTH IPAHNIL | [opuzoHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYHMH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO0KIEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
npoJioxeHue (S), M
OT T. 10 T. YaCcTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H38Y H39Y 84.80 - -




H39Y w40y 19.46 - -
40y u4ly 35.77 - -
41y SCYAY 78.38 - -
42y u43y 27.06 - -
43y u38y 41.72 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:25

Ne i/

HauMeHoBaHue XaPaAKTCPUCTUK 3€MEJILHOI0 YHYaCcTKa

3HayeHHNe XapaKTePUCTHKH

2

3

AZlpec 3eMeNbHOI0 yJacTKa

Poccwmiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

1 I'mazoBckuid, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
ITonesas, nom 16
MeCTOTONIOKEHHE 3EMEIBHOTO y4YacTKa (IIPH OTCYTCTBUH -
[TPUCBOCHHOTO apeca)
J{omoTHUTENBHEIE CBEIEHUSI O MECTOTIONOKEHUH 3€MEITLHOTO -
ygacTka
2 [[nomaae 3eMeNbHOr0 ydacTka + BEJIMYMHA IOTPELIHOCTH 4050 £ 22
onpenenenus wiomanu (P £ AP), M2
dopMyna, TpUMEHEHHas Ui pacdeTa  NIpelenbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V4050=22
3  |[IOmMyCTMMOW  TOTPEMIHOCTH  ONpeAeNeHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOrO yuactka (AP), M2
e 5000
4 OI[a/Tb 3METBHOTO YJacTKa COTIIAaCHO CBeIeHUsIM EHoro
roCyIapCTBEHHOIO peecTpa HelBxkUMocTH (Pka), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 950
6 [IpenenbHbli MUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000
3emenpHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii min WHOW HOMep (00O3HAuUeHHE) 3/aHUs, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTEIHCTBA,
ACTIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEITLHOM yUaCTKe
8 HHble cBEAeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:27

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX omnpejiesieHUsi | onmpenaeseHust MOTPelIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKkTepHoii XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
H44y - - 508223.12191083 Merton 0.1 Mt = V(me? + m?)=
38 94 | CyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0Ie3MYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
HASY - - 508199.|2191126 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
00 10 | cIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Hd6y - - 508174.|2191167 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
13 .20 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
w47y - - |508138.[2191143] Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
13 .80 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
H48Y - - 508164.|2191103 Meton 0.1 Mt = \/(mo2 + my?)=
72 .83 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
149y - . |508164.[2191101] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
11 .62 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
150y - - 508177.|12191085 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
28 .07 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
us1y - - |508180.|2191084] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
86 46 | CIIyTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuii)
H52Y - - 508192.|2191069 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
29 52 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEpEHUM
(ompeneneHuit)




1. CBeaenus o XaPAaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:27

H33VY

- - 508196.|2191063 Merton 0.1
65 .82 | CIlyTHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

Mt= \/(rn02 + 1’1’112)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

H54y

- - 508198. (2191061 Meron 0.1
24 .74 | CIyTHUKOBBIX
re0e3MIECKIX
HU3MEPEHUI
(ompemeneHuit)

Mt = V(mo + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H35Y

- - 508219. (2191075 Meron 0.1
39 94 | CIlyTHUKOBBIX
reoe3NUEeCKUX
A3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

Mt = V(me? + m?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

56y

- - 508225. (2191080 Merton 0.1
53 .20 | CIIyTHUKOBBIX
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

Mt = V(mg? + my?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H44Y

- - |508223.|12191083 Meton 0.1
38 94 | CIyTHUKOBBIX
re0JIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

Mt = \(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H57Y

- - 508217.|2191077 Meron 0.1
36 .28 | CIIyTHUKOBBIX
reoe3nYEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H58Y

- - 508217.|2191077 Meron 0.1
36 45 | CIIyTHUKOBBIX
reo/Ie3MYEeCKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuii)

Mt = \(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H59Y

- - 508217.12191077 MeTtox 0.1
19 45 | CIIyTHUKOBBIX
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)

Mt = \/(m02 + m12)=
N(0.724+0.72 )=0.1

o0y

- - 508217.12191077 Meron 0.1
19 .28 | CIIyTHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)

Mt = \/(m02 + m12)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H57Y

- - 508217.|2191077 Meron 0.1
36 .28 | CIIyTHHUKOBBIX
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(ompemenenuit)

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1




2. CBeneHHsl 0 YACTHAX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIHbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:27

OGo3HAYEHME YACTH TPAHHL] TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3€eMEJIBLHOT0
nposoenne (S), M NMPOXOKAEHUs | CIIOPa 0 MECTONOJI0KEHHH I'PAHHUIL

OTT. 0 T. YaCTH IPaHMIL 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H44y w45y 48.70 - -

45y H46Y 48.04 - -

H46Y w47y 42.94 - -

H47Y H48Y 48.01 - -

H48Y w49y 2.29 - -

H49Y H50Y 21.15 - -

H50Y H51Y 3.63 - -

H51Y H52Y 18.81 - -

H52Y H53Y 7.18 - -

H53Y H54y 2.62 - -

H54Y H55Y 25.47 - -

55y H56Y 747 - -

H56Y w44y 4.31 - -

H57Y H58Y 0.17 - -

H58Y H59Y 0.17 - -

H59Y HO60Y 0.17 - -

HO0Y H57Y 0.17 - -

3. O0mue cBefeHUsI 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:27

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJTBHOI0 y4acTKa

3HaYeHne XapaKTePUCTUKHA

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acTKa

Poccwuiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion
I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux, ynauia
ITonesas, mom 20

MecTomnoNoKEHHE 3eMENBHOTO YYacTka (MpH OTCYTCTBUH
[IPHCBOEHHOTO a/Ipeca)

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHUS O MCCTOIIOJIOXKCHUHN 3€EMCIIBHOI'O|
yqacTKa

[lnomans 3eMenbHOro ydyacTka + BEJTMUMHA IOTPEIIHOCTH|
onpenenenus iomanu (P £ AP), M2

4014 +£ 22

DopMmyna, TpUMEHEHHas [UId  pacuyeTa IMpelesbHOH
TOMTyCTUMOIM ~ TOTPEITHOCTA  ONpEJACNCHHUs  TUIONIA]IH
3eMenbHOro yyactka (AP), M2

AP=3 5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V4014=22

[nomaap 3eMeNbHOr0 Y4acTKa COrJIacHO cBeieHUsIM EuHoro
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HenpmwxkumoctH (Pkam), M2

4000

Onenka pacxoxaerns P u Pxaxg (P - Pxan), m2

14

IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCUMaJIbHBIA pa3mMep|
3eMenbHOro ydyactka (Pmun u Pmakc), M2

1000 2000

KamacTpoBblii win WHOW HOMep (00O3HAuUEHHE) 3/IaHUs,
COOpY)KEHHSI, OOBEKTa HE3aBEPILCHHOIO CTPOHUTEILCTBA,
[PACIIOJNIO’KEHHOT0 HA 3eMEJIbHOM y4aCTKe




HBIe cBeIeHUS




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:28

3ona Ne -
Cpeauss Dopmy.abl, IPUMEeHEHHbIE
CyiecTBylomue| YToqHeHHbIe KBajJpaTuyeckasi| [Jisl pacyera cpezuieﬁ
O0o3HauyeHnne KOOPAMHATDI, M | KOOPIAMHATDI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
HE5Y ] - |508121.[2190990]  Meron 0.1 Mt = V(me* + mp?)=
03 .60 | CIlyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
HO66Y - - 508136.|2191009 Merton 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
72 .37 | CIIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
HO6TY - - 508089.|2191064 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
21 A7 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
HOSY - - 508071.|2191049 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
21 .07 | cryrHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
HO65Y - - 508121.12190990 MeTton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .60 | cIIlyTHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(ompeeneHuit)

2. CBeieHHUsI 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:28

O003HaYeHNe YACTH TPAHUIL T opH3OHTAEHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYHMH 3€MeJIbHOI0
IDOJIOKEHIE (S) M MPOXOKICHUSA Crmopa 0 MECTOIMOJJIOKCHUM I'PAHUILL
OT T. J0 T. P ’ YaCTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA

1 2 3 4 5
HO5Y HOO6Y 24.46 - -
HOOY HOTY 72.75 - -
Ho67Y HO8Y 23.69 - -
HO68Y HOSY 76.82 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:28

Nen/n | HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHK 3eMeJILHOI0 y4acTKA 3HayeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
AJIpec 3eMeJbHOTO y4acTKa Poccuiickas @enepauwst, 427643,
1 VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

I'mazoBckuid, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 22

MecTomnoNoKeHHE 3eMENBHOTO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOTO a/Ipeca)

JlonoTHUTENBHBIE CBEICHHS O MECTOIOJIOAKEHNH 3€METTBHOTO) -
yJacTka

5 [lomags 3eMeNpHOTO y4dacTKa + BeJTMYMHA TMOTPEIIHOCTH| 1788 £15
onpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2

Dopmyna, NOpUMEHEHHas A pacyeTa  NpeleTbHOM| AP=3,5 *Mt*\P= 3.5 *0,1 */1788=14
3  |momycTMMOW  TIOTPENIHOCTH  ONpEJCTCHUsl  IUIOIIAIy]
3eMenbHOrO yuactka (AP), M2

4 [ [1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBeAEHUAM EquHoro 1500
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2

5  |Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 288

6 [IpenenbHbli MUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000

semenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2

KamactpoBelii mmm mHOM HOMep (0003HaueHWe) 3HaHus, -
7  |coopyxeHUs, OObEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA,
PaCIIONIOKEHHOTO HA 3€MEIIbHOM y4JacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:32

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CyiecTBylomue| YToqHeHHbIe KBajJpaTuyeckasi| [Jisl pacyera cpezuieﬁ
O0o3HauyeHnne KOOPAMHATDI, M | KOOPIAMHATDI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
N Y N Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
HEOY ] - |508083.[2190959]  Meron 0.1 Mt = V(me* + mp?)=
08 .31 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H70Y - - 508068.|2190977 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
00 10 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
a7y - - 508054.12190992 Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
79 .27 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H72vV - - 508045. (2191004 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
36 .22 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H73Y - - 508022.12190983 MeTton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
43 42 | CIlyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(ompeeneHuit)
74y - - |508031.[2190972]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
93 .50 | cIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H75Y - - |508046./2190955  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
15 91 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H76Y - - 508061.{2190940 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
13 33 | cryTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuii)
77y - - |508071.|12190949]  Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
59 .23 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoJIe3NUECKHX
M3MEpEHUM
(omrpemeneHuit)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:044001:32

HOOY - -

508083.{2190959

Merton

0.1 Mt = \/(rno2 +my?)=

08

31

CITyTHHKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenencHuii)

N(0.72+0.72 )=0.1

H78Y

508071.
51

2190960
.82

Merton
CITyTHUKOBBIX
reoJe3NYECKUX
U3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

0.1

Mt = V(me? + m?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H79Y

508071.
51

2190960
.99

Meron
CIIyTHHKOBBIX
TeOJIC3UIECKIX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

0.1

Mt = V(mg + mp)=
N(0.72+0.72 )=0.1

HE0Y

508071,
34

2190960
.99

Merton
CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)

0.1

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H81Y

508071.
34

2190960
.82

Meron
CITyTHUKOBBIX
TeOIe3MIECKIX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHwii)

0.1

Mt = \/(mo2 + m12)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H78Y

508071.
51

2190960
.82

Merton
CITyTHHUKOBBIX
reoe3nYEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

0.1

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

2. CBe}]eHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOIo 3¢€MEJIbHOT0 yJaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:32

OGo3HauenNe YaCTH TPAHNIL | [opu3OHTATBHOE Hﬁ)gg;;‘;‘;fm c?;}‘)‘fo“;:c::;‘;‘:fﬂfe;erlfﬂggz;‘;

OT T. 0 T. TpoJIoKeHHme (S)’ M YacTU rpaHul 3€EMCJIBHOI0 yYacTKa
1 2 3 4 5

HO9Y H70Y 23.32 i i

H70Y H71Y 20.12 : -

H71Y H72Y 15.22 : -

H72Y 73y 30.96 : -

H73Y H74Y 14.47 : -

H74Y H75Y 21.85 . -

H75Y H76Y 21.61 - -

H76Y 77y 13.73 . -

H77Y H69Y 15.28 - -

H78Y 79y 0.17 i i

H79Y H80Y 0.17 - -

H80Y 81y 0.17 : -

H81Y H78Y 0.17 i -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:32

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepPHCTHK 3eMeJIBHOTO yYACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOTO y4acTKa Poccuiickas (I)eﬂepaHHH, 427643,
1 Yamyprckas Pecniyonuka, paion

I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux, ynuma
ITonesas, oM 28

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoIHUTENBbHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO -
ydqacTka

5 IInomans 3eMENBHOIO y4dacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH| 1759 + 14
onpenenenus miomaam (P £ AP), m2

dopMmyna, NOpUMEHEHHas JJI1  pacyera  MpeleibHOH AP=3 5*Mt*\P= 3.5*0,1*V1759=14
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yuactka (AP), M2

4 [[1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBeAeHUAM EquHoro 1500
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2

5  |Ouenka pacxoxnenus P u Pxan (P - Pxan), m2 259

6 [IpenenbHbIA MUHUMAJIBHBIA W MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000

3eMenbHOTO yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KamactpoBelii mmm wHOM HOMep (00o3HaueHWe) 3HaHus, -
7  |coopyxeHUs, OObEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA,
ACIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:31

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
HR2Y - - 508093. (2190876 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
68 13 | cyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
i3y - - 508076. (2190897 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
92 57 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
84y - - 508071.2190904 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
88 .65 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
H8SY - - 508067.|2190910 Meron 0.1 Mt = V(mg* + mp?)=
70 .66 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
HR6Y - - 508063.|2190916 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
07 12 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H87Y - - |508061.|2190918  Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
62 .19 | cIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Hl8Y - - 508032.12190891 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
81 .37 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H]OY - - |508068.|12190855] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
01 97 | cryTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBeieHNs1 0 XapaKTePHBIX TOUKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3€MeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:31

H82Y - - 508093. (2190876 Merton
68 .13 | CIIlyTHHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

0.1

Mt= \/(m02 + 1’1’112)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIHHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:31

OG03Ha"enHe 9ACTH [PAHUI TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHMHU 3€eMEJIBLHOI0
npoaowenne (S), M NMPOXOKIAEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
OT T. O T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H82Y H83Y 27.21 - -
H83Y H84Y 8.69 - -
H84Y HE5Y 7.32 - -
H85Y HE6Y 7.16 - -
HEOY H87Y 2.53 - -
H87Y HE8Y 39.36 - -
HE8Y HE9Y 49.92 - -
HE9Y HE2Y 32.64 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:31

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acCcTKa

Poccuiickas ®enepanus, 427643,
Y namyptckas Pecrry6muika, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus ['nmaBaTckux, ynumna
ITonesas, moM 25
MecTomooKeHre 3eMeNbHOTO ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
[TPUCBOESHHOTO ajipeca)
J{oImOTHATETBHBIC CBEICHUS O MECTOIIONOKCHHH 3€MEITLHOTO -
ygacTKa
) [[no1maap 3eMeNbHOro ydacTka + BEJIWYHMHA TMOTPEIIHOCTH 1840 + 15
onpenenenus iomanu (P £ AP), M2
dopMyna, TpUMEHeHHas Ul pacueTa  TpeenbHON  AP=3,5*Mt*VP=3.5%0,1*V1840=15
3  |[IOmMYyCTMMOW  TOTPENIHOCTH  ONpEeAeNieHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
T 1500
4 OILIa]Ib 3€MENBHOT0 YYacTKa COINIacHO cBeeHusIM Enrnnoro
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2
5 Ornenka pacxoxnaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 340
6 IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep) 1000 2000
3emenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii mnu WHOH HOMep (00OO3HAYEHHE) 3IaHW, 18:05:044001:62
7  |coopyxeHus, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIBCTRA,
ACTIOJIOXKEHHOTO Ha 3eMEJILHOM yJacTKe
8 ubie cBeneHAS -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:13

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
H76Y - - |508061./12190940f Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
13 .33 | CIlyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H75Y - - 508046. 2190955 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
15 91 | CIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H74Y - - 508031.|2190972 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
93 50 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H73Y - - 508022.|2190983 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
43 42 | CIlyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
re0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
HO4Y - - 508015.|2190991 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
51 37 | cryrHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
HOSY - - |507984.|2190964]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
96 47 | CIlyTHHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
T - - 508000.|2190947 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
78 .38 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(ompenenenuit)
H97Y - - |508004.|2190943] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
62 26 | CIIyTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
HIRY - - 508028.(2190918 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
33 .03 | ciyTHUKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reoJIe3NUECKHX
M3MEpEHUM
(omrpemeneHuit)




1. CBeaenus o XaPAaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:13

H99Y

508034.
18

2190916
61

Merton
CITyTHHKOBBIX
reo1e3NIECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

0.1

Mt = V(mg? + ms?)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

100y

508036.
36

2190918
.93

Merton
CITyTHUKOBBIX
reoJe3NYECKUX
U3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

0.1

Mt= \/(moz + mf):
N(0.72+0.72 )=0.1

H101Y

508055.
86

2190935
.69

Merton
CITyTHUKOBBIX
reoJe3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

0.1

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H76Y

508061.
13

2190940
.33

Merton
CIYTHAKOBBIX
reoe3nYEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

0.1

Mt = V(me? + m?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H102Y

508031.
55

2190943
A48

Merton
CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)

0.1

Mt= \/(mo2 + mg?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H103Y

508031.
55

2190943
.65

Merton
CITyTHHUKOBBIX
reoe3nYEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

0.1

Mt = \/(mo2 + m12)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H104Y

508031.
38

2190943
.65

Merton
CITyTHHUKOBBIX
re0e3MYECKUX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)

0.1

Mt = V(mg? + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

H105Y

508031.
38

2190943
A48

Meton
CITyTHHKOBBIX
re0Ie3NIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)

0.1

Mt= \/(m02 + my?)=
N(0.724+0.72 )=0.1

H102Y

508031.
55

2190943
48

Meton
CITyTHHKOBBIX
re0JIe3NYECKIX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)

0.1

Mt = \/(m02 + m12)=
N(0.72+0.72 )=0.1

2. CBCZ]CHI/ISI 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOI0 3¢€MEJIbHOT0 yJaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:13

Ob6o3nauenne 4acTH rPAHAN | [opu30HTAIbHOE Onncanne OTmMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeTbHOI0
nposomxenne (S), M NMPOXO:KAEHUs | CTIOPa 0 MeCTONOJI0KeHHH TPAHUIL
OTT. 10 T. YacTH rPaHHUIL 3eMeJIbHOT0 y4aCcTKAa
1 2 3 4 5
H76Y H75Y 21.61 - -
H75Y H74Y 21.85 - -
H74Y H73Y 14.47 - -




H73Y H94vy 10.54 - -
H94Y HI5Y 40.71 - -
HISY H96Y 23.29 - -
HI6Y HITY 5.63 - -
H97Y HI8Y 34.62 - -
HI8Y HI9Y 6.02 - -
HIOY H100Y 3.18 - -
H100Y Hl01yY 25.71 - -
ul01yY H76Y 7.02 - -
ul02y ul03y 0.17 - -
ul03y ul04y 0.17 - -
104y H105Y 0.17 - -
ul05yY ul02y 0.17 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:044001:13

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJIBHOI0 y4acTKa

3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa

Poccwuiickas @eneparus, 427643,
Yamyprckas Pecniyonmuka, paion

1 I'mazoBckuit, nepeBHs ['nmaBarckux, yauna
Ilonesas, mom 30
MecTornonoxeHre 3eMeNbHOro ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
MIPUCBOCHHOTO apeca)
J{OTIOTHUTEILHBIE CBEACHUS O MECTOTIOIOKEHUH 3€MEJIHHOTO) -
ydqacTka
2 [[1omane 3eMEIbHOr0 y4yacTKa + BEJIMYMHA IMOTPELIHOCTH] 2701 £18
onpenenenus mwiomanu (P + AP), M2
CDopMyna, IpUMEHEHHas 1  pacdeTa npeﬂenLHoﬁ AP=3,5 *Mt*\/P= 3. 5*0,1*\/2701=18
3 JIONYCTUMOM  TIOTPEITHOCTH  ONpPENENIEHUsl  IUJIOLIA/H
3eMenpHOro yuactka (AP), M2
e 2700
4 OIIa/1b 3€MEJIBLHOTO YYaCTKa COTJIACHO CBEJIEHUAM EnnHOro|
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxkuMocTH (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pxan), m2 1
6 [IpenenbHbli MHUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJIbHBIM pa3Mmep| 1000 2000
semenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanmacTpoBblii miu WHOH HOMep (00OO3HAYEHHE) 3IaHW, 18:05:044001:96
7 CoOpyKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PAcCIOJIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4YacTKe
8  |/Hble cBeneHNs -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HOMepoM 18:05:6044001:10

3ona Ne -
Cpeauss DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
Hl06Y - - 508146. (2190904 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
57 92 | CIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
Hl107Y - - 508109.|2190960 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
65 18 | ciyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
HI108Y - - 508082.12190939 MeTton 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
43 11 | CIyTHHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H109Y - - 508116.|2190894 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
87 90 | cryTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
110y - - |508118.|2190892]  Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
75 .36 | CIIyTHHUKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
H106Y - - 508146.|2190904 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
57 92 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YaCTSIX TPAHULl YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HOMepoM 18:05:6044001:10

ObGo3nauenne 4acTH rPAHAN | [opu30HTAIbLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJIbHOI0
npososkenne (S), M NPOXOKIEHUs] | CIIOPA 0 MECTONOJI0KEHHH IPAHHUIL
OTT. 0 T. YaCTH IPAHUIL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H106Y H107Y 66.46 - -
H107Y H108Y 34.42 - -
H108Y H109Y 56.04 - -
H109Y 110y 3.16 - -
H110Y H106Y 30.52 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:6044001:10

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepPHCTHK 3eMeJIBHOTO yYACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOTO y4acTKa Poccuiickas (I)eﬂepaHHH, 427643,
1 Yamyprckas Pecniyonuka, paion

I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux, ynuma
ITonesas, nom 21

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoTHUTENBHBIE CBEJICHHS O MECTOIOJIOAKEHNH 3€METTBHOTO) -
yyacTka

5 [[nomane 3eMENbHOrO ydacTka + BEIWYHMHA MOTPELIHOCTH 2017+ 16
onpeaencHus miomann (P + AP), M2

dopMmyna, NOpUMEHEHHas JJI1  pacyera  MpeleibHOH AP=3_5*Mt*\VP= 3.5*0,1*y2017=16
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yuactka (AP), M2

4 [[1omanp 3eMeIpHOrO y4acTKa COrjacHo cBeAeHuAM Equnoro 2000
roCyIapCTBEHHOI0 peecTpa HelBxuMocTH (Pka), M2

5  |Ouenka pacxoxnenus P u Pxan (P - Pxan), m2 17

6 [IpenenbHbli MHUHMMQJIbHBIA W MaKCHMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000

semenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii wiM WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PAcIIOI0’KEHHOI'O Ha 3€MEJIBHOM YYacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:26

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
ul06Y - - 508146. (2190904 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
57 92 | CIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
Hl11Y - - 508172.12190920 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
23 .84 | ClyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
112y - - |508130.[2190978  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
81 .30 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Hl107Y - - 508109.|2190960 Merton 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
65 .18 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H106Y - - 508146.|2190904 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
57 92 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)

2. CBeeHus 0 YacTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:26

OG03HA"eHHe 9ACTH TPAHUI TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYMHU 3€eMEJIBLHOT0
nposoenne (S), M NMPOX0KIAEHUsI | CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUI
OT T. 10 T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H106Y HI11Y 30.20 - -
HI11Y HI112Y 70.83 - -
H112Y 107y 27.86 - -
Hl07Y H106Y 66.46 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:26

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHEe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeTBbHOTO yJacTKa Poccuiickas Denepaus, 427643,
1 VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 17

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoIHUTENBbHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO -
ydyacTka

5 IInomans 3eMENBHOIO y4dacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH| 1986 + 16
onpenenenus miomaam (P £ AP), m2

dopMmyna, NOpUMEHEHHas JJI1  pacyera  MpeleibHOH AP=3_5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V1986=16
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yyactka (AP), M2

4 [[1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBeAeHUAM EquHoro 1500
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2

5  |Ouenka pacxoxnenus P u Pxan (P - Pxan), m2 486

6 [IpenenbHbIA MUHUMAJIBHBIA W MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOTO yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBelii mmm wHOM HOMep (00o3HaueHWe) 3HaHus, 18:05:044001:74

7  |coopyxeHUs, OObEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA,
ACIIOJIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4YacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:20

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
H130Y - - 508310. (2191007 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
77 .74 | CIlyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
131y - - 508328.|2191016 Merton 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
02 .85 | CIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H132V - - 508277.12191095 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
02 .76 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
1133y - - |508257.|12191084 Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
56 .50 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H134VY - - 508308.|2191011 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
54 .08 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
1130y - - |508310.[2191007] Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
7 .74 | CIlyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YaCTSIX TPAHULl YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:20

Oosnascune s sy | Fopmoramae | O | Orwera o v sovetors
OTT. O T. nposokenue (S), 1 YacTH rPaHHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
Hl130Y ul31y 19.51 - -
ul31y Hl32y 93.96 - -
H132VY H133VY 22.48 - -
H133VY H134Y 89.38 - -
H134Y H130Y 4.02 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:20

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHEe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeTBbHOTO yJacTKa Poccuiickas Denepaus, 427643,
1 VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 9

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoIHUTENBbHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO -
ydyacTka

5 IInomans 3eMENBHOIO y4dacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH| 1956 £ 15
onpenenenus mwiomaam (P £ AP), m2

Dopmyna, NOpUMEHEHHas A pacyeTa  NpeleTbHOM| AP=3,5 *Mt*\P= 3.5 *0,1 *11956=15
3  |momycTMMOW  TIOTPENIHOCTH  ONpEJCTCHUsl  IUIOIIAIy]
3eMenbHOrO yuactka (AP), M2

4 [ [1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBeAEHUAM EquHoro 1800
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2

5  |Onenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 156

6 [IpenenbHbli MUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJbHBIA pa3Mmep| 1000 2000

3emenpHOro yuactka (Pmun n Pmakc), M2

KamacTpoBblii wiM WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
aCIIOJI0KEHHOI'O HA 36MEIbHOM YUacTKe

8 HHble cBeneHUs -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBeeHns 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:18

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
H131Y - - 508328.|2191016 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
02 .85 | CIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H136Y - - 508345.|2191025 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
25 98 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
137y - - 508326.|2191057 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
11 .84 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
1138y - - |508298.|2191102]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
51 .94 | CIIyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
re0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
1139V - - 508296.|2191106 Meton 0.1 Mt = \/(mo2 + my?)=
05 .01 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
1140y - . |508287.[2191102]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
97 .10 | cIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H132VY - - 508277.12191095 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
02 76 | CIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
ul131y - - |508328.|2191016] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
02 .85 | CIyTHHKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuii)




2. CBejieHHs 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:18

OG03HAa"eHHe 92CTH [PAHUI TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYMHU 3€eMEeJILHOT0
npoaoxene (S), M NMPOXOKIAEHHUsI | CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. O T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
Hl131y Hl36Y 19.50 - -
Hl36yY Hl137y 37.17 - -
H137Y H138Y 52.88 - -
Hl138Y ul39y 3.93 - -
Hl39y ul40y 8.98 - -
H140Y H132Y 12.65 - -
ul32y ul31y 93.96 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:18

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJTbHOI0 y4acTKa

3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMeNbHOIO yJacTKa

Poccuiickas @enepanus, 427643,
Y nmyprckas PecriyOnuka, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus [ maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 7
MecTonoNoXKeHIHEe 3eMEeIbHOTO YYacTKa (IIPH OTCYTCTBHUH| -
[IPUCBOEHHOT'O a/Ipeca)
JlonomHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTOIOJIOKCHUH 3€MEITLHOIO -
ydgacTKa
5 [lnomanapr 3eMeNIbHOI0 y4YacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 1961 + 15
ornpenenenus wiomanu (P £ AP), M2
DopMmyna, TpUMEHEHHAs Ul pacueTa  NpeNeNbHOH  AP=3,5*Mt*VP=3.5%0,1*\1961=15
3 TOITyCTUMOM ~ TIOTPEITHOCTH  OINpEeNeNieHus  TUIOMIa Ty
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
e 1800
4 OIIa/Tb 3MENTBHOTO YJacTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EHoTr0
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocT (Pkan), M2
5 Ornenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 161
6 [IpenenbHbBIA MUHUMAJIBHBIA M MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBelii mnmm mHOM HOMep (0003HaueHWe) 37aHus, -
7 COOPYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEIHCTBRA,
[PacIIONIOKEHHOTO Ha 3€METbHOM y4acTKe
8 HEIe cBeICHUS -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:9

3oHa Ne -
Cpeauss Dopmy.bl, IPUMEeHEHHbIE
CymecTByiomue| YTounenHbie KBaJipaTHyeckasi| s pacuera cpezuieﬁ
O0o3HaueHnne KOOPAMHATDI, M | KOOPAMHATDI, M Merton MOrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX omnpeje/ieHUs | onpeaeJIeHMs! NOI'PEIIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIHHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKTepHoii XapaKTepHOH TOYKH
N Y N Y Touku (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
1145y ] - |508409.[2191097] Meron 0.1 Mt = V(mo> + mp)=
27 .70 | CIlyTHHUKOBBIX \/(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
1146V ] - |508374.[21911500  Merton 0.1 Mt = V(mg? + ms?)=
07 42 | CITyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H147Y - - 508342.12191130 Meron 0.1 Mt = V(m> + mp?)=
74 .27 | CIIyTHUKOBBIX (0.72+0.7% )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H148Y - - |508349.[2191118  Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp)=
30 47 | CIlyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/1e3MYEeCKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
H149Y - - 508350.|2191118 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
17 96 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3MYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
1150y - - |508368.2191084]  Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
51 .64 | CIyTHHUKOBBIX (0.724+0.7% )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
1151V - - |508380.[2191062] Meron 0.1 Mt = V(me? + mi2)=
31 .84 | CIIyTHHUKOBBIX \/(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(ompenenenuit)
ul52y - - |508416.|2191086]  Meroxn 0.1 Mt = V(me> + mp?)=
51 .24 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72)=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:9

H145Y - - |508409.|2191097 Meron
27 .70 | CIIyTHHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenencHuin)

0.1 Mt = V(mo? + me?)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIHHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:9

Oo6o3HayeHne YaCTH TPAHMIT T'opu3onTanbHoe n[g)l;f)lpcx“;}:::m c?lz;l:TOK;:czsl?::;l;eier;?;:z;?l
OTT. A0 T. nponoenue (S), 1 YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
Hl45y Hl46y 63.39 - -
Hl46y ul47y 37.25 - -
Hl47y H148Y 13.50 - -
Hl48yY Hl149y 1.00 - -
Hl49y H150Y 38.91 - -
H150Y H151Y 24.79 - -
H151Y H152Y 43.10 - -
H152Y Hl45yY 13.56 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 18:05:044001:9

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acCcTKa

Poccuiickas ®enepanus, 427643,
Y namyptckas Pecrry6muika, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus ['nmaBaTckux, ynumna
Ilonesas, nom 3
MecTomooKeHre 3eMeNbHOTO ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
[TPUCBOCHHOTO aJjpeca)
J{oToTHUTETBHEIE CBEIEHUS O MECTOTIONOKEHUH 3€MEITLHOTO -
ygacTKa
) [[no1maap 3eMeNbHOro ydacTka + BEJIWYHMHA TMOTPEIIHOCTH 3075+ 19
onpenenenus iomanu (P £ AP), M2
dopMyna, TNpUMeHeHHas Ul pacdeTa  IpelenbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*y3075=19
3  |[IOmMYyCTMMOW  TOTPENIHOCTH  ONpEeAeNieHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
e 2900
4 OILIa]b 3€MENBHOT0 YYacTKa COINIacHO cBeeHusIM Ennnoro
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2
5 Ornenka pacxoxnaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 175
6 IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep) 1000 2000
3emenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanmactpoBeiii minn wHOH HOMep (00OO3HAYEHWE) 3IaHUS, 18:05:044001:65
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTEIHCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM yYacCTKe
8 HEIe cBeIeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:12

3ona Ne -
Cpeauss DopMy.Jabl, MPUMEHEHHbIE
CymecTByomme| YTo4HeHHbIe KBajipaTuyecKkasi| JJisl pacuera cpezuieﬁ
O0o3HauyeHnne KOOPAMHATDI, M | KOOPIAMHATDI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX omnpejiesieHUsi | onmpenaeseHust MOTPelIHOCTH
TOYEK IPaHMII KOOPJAWHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKkTepHoii XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 4 5 6 7 8
H30Y ] - |508269.[2191202]  Meron 0.1 Mt = V(me* + mp?)=
03 .70 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0Ie3MYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H39V - - 508243.|12191189 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
43 90 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H38Y - - 508285.|2191116 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
53 .29 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
32V - - 508310.(2191130 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
21 48 | CIyTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H30Y - - 508269.(2191202 MeTton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .70 | CIIyTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
HA3MEPEHUN
(ompeeneHuit)
H157Y - - |508299.(2191124 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
15 77 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
1158y - - |508299.|2191124]  Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
15 94 | CIyTHHKOBBIX (0.724+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuii)
H159Y - - 508298. (2191124 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
98 94 | ClyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 18:05:044001:12

Hl60Y - - 508298. (2191124 Meron

98 .17 | CIIyTHHKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenencHuii)

0.1 Mt = V(mo? + my?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

157y - - 508299. (2191124 Meron

15 .77 | CIlyTHUKOBBIX
re0e3MIECKIX
U3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

0.1 Mt = V(mo + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

2. CBejieHHS 0 YACTAX FPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:12

OG03HAYeHHE YACTH FPAHALL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3€eMEJILHOT0
npososkenne (S), M NMPOXOKIAEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
OTT. O T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H30Y H39Y 28.62 - -
H39Y H38Y 84.80 - -
H38Y H32V 28.47 - -
H32Y H30Y 83.14 - -
H157Y H158Y 0.17 - -
H158Y H159Y 0.17 - -
HIS59Y H160Y 0.17 - -
H160Y HIS7TY 0.17 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:12

Ne i/

HaunmeHnoBaHue XapPaKTCPUCTUK 3€MEJIBbHOI0 y4acTKa

3HaveHNe XapaKTePUCTUKHA

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4JacCTKa

Poccwmiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas Pecriy6nuka, paiion
I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux, ynauia
Ilonesas, nom 14

MecTomnoNoKEHHE 3eMEeNBHOTO yYacTka (TMpH OTCYTCTBUH
[IPHCBOEHHOT'O a/Ipeca)

JlonoHUTENBHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO
ydqacTka

[lnomans 3eMenbHOro ydyacTka + BEJTMUMHA IOTPEIIHOCTH|
onpenenenus miomanu (P £ AP), M2

2400 + 17

Dopmyna, TpUMEHEHHas [UId  pacuyeTa IMpelesbHOU
TOMTyCTUMOM ~ TOTPEITHOCTA ~ ONpEJACNEHHUs  TUIONIA]IH
3eMenbHOro yyactka (AP), M2

AP=3 5*Mt*\VP= 3.5*0,1*v2400=17

[ Imomaap 3eMeNTbHOTO Y9acTKa COTJIAaCHO CBENIEHHSIM EtHOTO
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxkuMocTu (Pkan), M2

2400

Onenka pacxoxaerns P u Pxaxg (P - Pxan), m2

IIpenenbHbli MHHUMaNbHBIA M MaKCHUMAJIBHBIM  pa3mep|
3emenbHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2

1000 2000

KanactpoBelii winn WHOM HoMep (0OO3HaUeHWE) 3laHus,
COOpY)KEHHs, OOBEKTa HE3aBEPILUEHHOI'O CTPOHUTENLCTBA,

ACITIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MCJIbHOM Y4YaCTKE

18:05:044001:63




8

HEIe cBeIeHUS




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:58

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
1161y - . |508450.[2191123] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
27 .60 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
Hl62Y - - 508417.2191173 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
47 40 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H163VY - - 508409.(2191169 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
36 52 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(onpeneneHwin)
Hledy - - 508402.12191165 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
76 .78 | cryTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
ul46vY - - 508374.12191150 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
07 42 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
145V - - 508409.|2191097 Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
27 .70 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
Hl61Y - - 508450.(2191123 MeTtox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
27 .60 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

2. CBefeHHUs 0 YACTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:58

OGo3nauenne YacTH IPAHNIL | [opuzoHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYHMH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO0KIEHUsI | CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH TPAHUI
npoJioxeHue (S), M
OT T. 10 T. YaCcTH I'PAHMIL 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 )
Hl161Y H162Y 59.63 - -




H162Y Hl63Y 8.99 - -
H163Y H164Y 7.59 - -
Hl64y Hl46yY 32.54 - -
H146Y H145Y 63.39 - -
ul45y Hl61y 48.50 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:58

Nen/m | HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUK 3eMeJILHOTO y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOTO y4acTKa Poccuiickas cDeI[epaHI/Iﬂ, 427643,
1 Y)lMypuTCKaﬂ PecnyOnuka, paiion
I'mazoBckuid, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
Tlonesas, nom 1
MecTonoNOKEeHIEe 3eMEeIbHOTO YYacTKa (IIPH OTCYTCTBHUH| -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)
J{oToTHUTETBHBIC CBEICHUS O MECTOTIONOKCHHH 3eMEITLHOTO -
ygacTka
5 [[omane 3eMEIbHOrO y4yacTKa + BEJIIMYMHA IMOTPELIHOCTH] 3000+ 19
ornpeaenenus mwiomaam (P £ AP), m2
DopMyna, TpUMEHeHHas Ul pacdyeTa  NIpelenbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*y3000=19
3  |[IOmMyCTMMOW  TOTPEMIHOCTH  ONpeAeNeHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOrO yuactka (AP), M2
2200
4 [Tno1maap 3eMeIBHOTO yU4acTKa COTJIaCHO CBEJACHUAM ETMHOTO
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTy (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 800
6 [IpenenbHbIA MUHUMAJIBHBIA W MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOrO yuyactka (Pmun n Pmakc), M2
KanactpoBelii mimm mHOM HOMep (0003HaueHWe) 37aHus, 18:05:044001:66
7 |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOIO CTPOHUTENIbCTBA,
ACTIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4JacTKe
8 ubie cBeneHUs -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:23

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
30y - - |508269.[2191202]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .70 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
129y - - |508259.[2191220f Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
13 16 | cIIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Hl77Y - - 508257.|2191222 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
65 .38 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
HA0Y - - 508234.|2191207 Meron 0.1 Mt = V(mg* + mp?)=
53 .20 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H39Y - - 508243.|12191189 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
43 90 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
130y - - |508269.|2191202]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 .70 | CIlyTHHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YaCTSIX TPAHULl YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:23

OGo3HauenNe YaCTH IPAHNIL | [opu3OHTATBHOE ng);’:;;'::[fm C?I(T);';TO";:C'T’:;’;':;‘H‘:e”:lz‘lffggz;‘;

OT T. 10 T. nposoxene (S), m YacTH FPaHHUIL 3eMeJbHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H30Y H29Y 20.07 - -
29y ul77y 2.67 - -
Hl177Y w40y 27.66 - -
40y H39Y 19.46 - -
H39Y H30Y 28.62 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:23

Ne i/

HauMmeHoBaHue XapaKTCePUCTHUK 3€MEJIBHOI'0 YYaCTKa

3HaveHne XapPaKTCPUCTUKHU

2

3

AZlpec 3eMEeNbHOI0 yJacTKa

Poccwmiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 14a
MecTonoNnoKeHHe 3eMENBHOI0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO a/Ipeca)
JlonoIHUTENBbHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO -
ydyacTka
2 [l1omans 3eMEIBLHOIO y4acTKa + BeIM4YHMHA IMOTPEIIHOCTH 600+9
onpenenenus miomaam (P £ AP), m2
DopMyna, TNpPUMEHEHHas JUI  pacuyeTa  HpeIeibHOM AP =3,5*Mt* VP=3,5%0,1*V600=9
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yyactka (AP), M2
4 [Tiroma s 3eMeILHOTO YUacTKa COriacHo cBeeHusIM Enunaoro 600
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 -
6 [IpenenbHbIA MUHUMAJIBHBIA W MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOTO yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii wiM WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOI0KEHHOTO Ha 3eMENFHOM yUacTKe
8 HHble cBeneHUs -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHbIX YYACTKaX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:30

3ona Ne -
Cpenuss DopMyabl, NpUMeHEHHbIE
CymecTByromme| Vrounenmbie KBajJpaTHyecKasi| JJisi pacyera cpe;uieﬁ
Oo6o3Hauenne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M MeTton MOTPENIHOCTD KBaJIpaTH4YeCKOii
XapaKTepPHbIX omnpeeJieHUs | onpeaesIeHust MOTPELIHOCTH
TOYeK IPaHMII KOOPJAUHAT KOOPIHHAT omnpe/ejeHusi KOOPAHHAT
XapaKTepHOoii XapaKTepHOIl TOYKH
X Y X Y Toukn (Mt), M (MM
1 4 5 6 7 8
HE5Y ] - |508121.[2190990]  Meron 0.1 Mt = V(mo> + mp)=
03 .60 | CIlyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0Ie3MYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H68Y - - |508071.|12191049]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
21 .07 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H178Y - - 508053.|2191033 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
01 .82 | cnyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
Hl79y - - 508101.|2190974 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
48 .26 | CITyTHHUKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpeneneHwin)
H6SY - - 508121.|2190990 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
03 60 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
1180V - - 508098. (2190981 Merton 0.1 Mt = \/(mo2 + my?)=
65 .93 | CIIlyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
Hl181y - - |508098.|2190982] Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
65 10 | cryTHHKOBBIX (0.724+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
Hl82VY - - 508098.|2190982 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
48 10 | cryTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:30

H183Y - - 508098. (2190981 Meron

48 .93 | CIIlyTHHUKOBBIX
reo/Ie3NYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

0.1 Mt = V(mo? + me?)=
N(0.7%+0.72 )=0.1

Hl80VY - - 508098. (2190981 Meton

65 .93 | CIlyTHHUKOBBIX
re0e3MIECKIX
U3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)

0.1 Mt = V(mo + mp?)=
N(0.72+0.72 )=0.1

2. CBeZleHl/Iﬂ 0 YacCTHAX rpaHull YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 YHaCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:30

OG03HAYeHHE YACTH FPAHALL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3€eMEJILHOT0
nponowenne (S), M NMPOXOKIAEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
OTT. O T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HOSY HO8Y 76.82 - -
HO8Y Hl78yY 23.74 - -
Hl78yY Hl79Y 76.79 - -
HI179Y HOS5Y 25.48 - -
Hl180Y HI81Y 0.17 - -
HI81Y HI182Y 0.17 - -
H182Y H183Y 0.17 - -
H183Y H180Y 0.17 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:30

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

3HaYeHne XapaKTePUCTUKHA

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acCcTKa

Poccwmiickas @eneparus, 427643,
VY nmyprckas Pecriy6nuka, paiion

l I'mazoBckuit, nepeBHs ['aBarckux, yauna
Ilonesas, nom 26
MecTomookeHre 3eMeNbHOT0 ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
MPUCBOCHHOTO ajjpeca)
J{OITOTHUTEILHEIE CBEACHUS O MECTOIIOIOKEHUH 3€MEIIBHOTO| -
yqacTka
2 [Inomaab 3eMENbHOTO0 y4acTKa =+ BEIMYMHA TMOTPEIIHOCTHU 1890 + 15
onpenenenus iomanu (P + AP), M2
dopmyna, MNOpUMEHEHHass JJI1  pacyera  MpeneiabHOM AP=3.5 *Mt*\/P= 3. 5*0,1*\/ 1890=19
3 TOMYCTUMOM ~ MOTPEIIHOCTH  ONpEeAeNiCHUs  IUIOLIAAU
3emenbpHOro yyactka (AP), M2
4 T Ltomaab 3eMeIBHOTO YHacTKa COTIACHO CBEJIEHUIM EnnHOoro 1600
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxkuMocTu (Pkar), M2
5 Orenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 290
6 IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep) 1000 2000

3eMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2




KamacTpoBblii miM HWHOH HOMep (00O3HAYEHHE) 3IaHM,
coopyKeHHs, OOBCKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
PACIOIOKEHHOTO Ha 3eMENIbHOM YYaCTKe

HEle cBeIeHUS




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:29

3ona Ne -
Cpeauss Dopmy.abl, IPUMEeHEHHbIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
Hl79Y - - 508101. (2190974 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
48 .26 | CIIyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
ul78y - - 508053.|2191033 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
01 .82 | cnyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
H188Y - - 508034.|2191018 MeTton 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
16 .02 | crIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H72y - - 508045.12191004 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
36 .22 | CIIyTHHUKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
u71y - - 508054.12190992 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
79 .27 | CIIyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
"H70Y - - 508068.|2190977 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
00 .10 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
HO6OY - - 508083.(2190959 MeTton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
08 .31 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
H179Y - - 508101.(2190974 MeTton 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
48 .26 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)




2. CBejieHHs 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:29

OGo3HAYeHHe YACTH IPAHMIL TopusonTabHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYMHU 3€eMEeJILHOT0
npouoskenue (S), M NMPOXO0KIEHUsI | CIIOPa 0 MEeCTOMOJI0KEHUN TPAHM L
OT T. 10 T. YacCTHU IrpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI179Y H178Y 76.79 - -
H178Y H188Y 24.60 - -
Hl188Y H72Y 17.77 - -
H72Y H71Y 15.22 - -
H71Y H70Y 20.12 - -
H70Y HO9Y 23.32 - -
HO9Y Hl79Y 23.71 - -

3. O6uue cBeeHns1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:29

Ne i/

HanmeHnoBanue XapaKkTepHCTHK 3eMeJTBHOI0 y4acTKa

3HaueHMe XapaKTePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, 427643,
Y nmyprckas PecriyOinuka, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus ['maBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 24
MecTornonokeHre 3eMeNbHOrO ydacTka (IIPU OTCYTCTBHUH -
MTPUCBOCHHOTO apeca)
J{omoTHUTENBHEIE CBEIEHUST O MECTOTIONIOKEHUN 3€MEITLHOTO -
ygacTKa
5 [nommanb 3eMeIpbHOTO y4yacTKa + BEMYMHA IMOTPEITHOCTH 1869 £+ 15
onpenenenus iomanun (P £ AP), M2
Dopmyrna, NOpUMEHEHHas JJid pacyera  NpeleIbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3,5*0,1*\/ 1869=15
3  |[IOmMYyCTMMOW  TOTPENmIHOCTH  ONpEeAeNeHHs  IUIOMIAH
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
[ 1600
4 OIIa/Tb 3MENTBHOTO YJacTKa COTIIACHO CBeIeHUsIM EHoTr0
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocT (Pkan), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pxan), m2 269
6 [IpenenbHbli MHUHMMQJIbHBIA W MaKCUMAaJbHBIM pa3Mmep| 1000 2000
3eMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KanactpoBblii win MHOM HOMep (0003HaueHHWe) 37aHus, 18:05:044001:71
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEITLHOM YUaCTKE
8 ubie cBeneHAS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:1

3ona Ne -
Cpeauss DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
Hl97Y - - 508193. (2190938 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
82 .88 | cyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
H125Y - - 508186.|2190952 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
26 .77 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H124VY - - 508154.12190999 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
33 52 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKHX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
Hl12V - - 508130.|2190978 Merton 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
81 .30 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H111Y - - 508172.2190920 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
23 84 | cIyTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H197V - - 508193.|2190938 Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
82 .88 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)

2. CBeeHus 0 YaCTSIX TPAHULl YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:1

Oo6o3HaYeHNe YACTH TPAHMIL T opH30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJILHOT0
npososkente (S), M MPOXO:KIEHUs | CTIOPA 0 MECTONOJI0KeHHH TPAHUII
OT T. O T. YacTH IPaHMI] 3eMeJILHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H197Y HI125Y 15.81 - -
ul25y ul24y 56.61 - -
H124Y H112Y 31.68 - -
H112Y HI11Y 70.83 - -
HI11Y H197Y 28.13 - -




3. O6ume cBeeHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeILHOM yYacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 18:05:044001:1

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHEe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeTBbHOTO yJacTKa Poccuiickas Denepaus, 427643,
1 VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

I'mazoBckuit, nepeBHs [ maBaTckux, yaumna
ITonesas, nom 19

MecTomnoNnoKeHHe 3eMENBHOrO y4acTka (TMPH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)

JlonoIHUTENBbHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO -
ydyacTka

5 IInomans 3eMENBHOIO y4dacTKa + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH| 2171+ 16
onpenenenus miomaam (P £ AP), m2

dopMmyna, NOpUMEHEHHas JJI1  pacyera  MpeleibHOH AP=3 5*Mt*\P= 3.5*0,1*V2171=16
3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEeAeCHUs] IOy
3eMenpHOro yyactka (AP), M2

4 [[1o111a1b 3eMENBHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBeAeHUAM EquHoro 2000
TOCYJapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkar), M2

5  |Ouenka pacxoxnenus P u Pxan (P - Pxan), m2 171

6 [IpenenbHbIA MUHUMAJIBHBIA W MaKCUMaJbHBIA pa3Mep 1000 2000
3eMenbHOTO yuactka (Pmun u Pmakc), M2
KamactpoBelii mmm wHOM HOMep (00o3HaueHWe) 3HaHus, 18:05:044001:75

7  |coopyxeHUs, OObEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENLCTBA,
ACIIOJIOKCHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4YacTKe

8 ubie cBeaeHns -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOTO 3eMeJILHOTO Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:17

3ona Ne -
Cpeauss DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJIpaTuyeckasi| [Jisl pacyera cpeaHei
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
X Y X v XapaKTepHoil XapaKTepPHOil TOUYKHU
ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 6 7 8

2. CBeeHusl 0 4YacTSX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:17

Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeIbHOI0
Obo3HaueHne YacTH IPaHULL | [opu30HTATBHOE
NPOXOKAEHUs | CTIOPA 0 MECTONOJI0KEeHHH IPAHULY
npoJioxeHue (S), M
OTT. 10 T. YacTH rPaHHULL 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:17
Nen/m | HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOTO y4aCTKa 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Aﬂpec 3EMENBHOIO Yy4acTKa Poccuiickas (Deﬂepauﬂﬂ, 427643,
1 VY amyprckas Pecriybnuka, paiion
I'mazoBckuit, nepeBus ['naBaTckux, yaumna
Ilonesas, nom 5
MecTomookeHre 3eMeNbHOTO ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
PUCBOEHHOT'O aJ1peca)
JlomoTHUTENBHBIE CBE/IEHHUS O MECTOIOJIOKEHNH 3€METTHHOTO| -
yJacTka
5 [[no1aap 3eMeNbHOr0 ydacTka + BEJIWYHMHA TOTPEIIHOCTH 4461 £ 23
onpenenenus iomanu (P £ AP), M2
dopMyna, TpUMeHeHHas Ul pacdera  HpeleNbHOH  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\4461=23
3  |momycTMMOW  TOTPEHIHOCTH  ONpEAETCHUs  IUIOMAIy]
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
4900
4 [Inomans 3eMeIbHOT0 Y4acTKa COrJIacHO CBEJEHUAM ETMHOrO
TOCYIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBmxuMocTH (Pkan), M2
5 Orenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 439
6 IIpenenbHbld MUHUMAIbHBIA M MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep| 1000 2000
3emenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KangactpoBelii minu uHOM HOMep (0O03HAUYeHHE) 3laHus, -
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTENHCTBA,
[pacIioJI0’KEHHOTO Ha 36MEIIBHOM y4YacTKe
8 HEIe cBeIeHUS -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:55

3ona Ne -
Cpeauss Dopmy.abl, IPUMEeHEHHbIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX omnpejiesieHUsi | onmpenaeseHust MOTPelIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKkTepHoii XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
4 5 6 7 8
H - - 508345.12191025 Meton 0.1 Mt = V(me? + m?)=
25 .98 | cIyTHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
re0Ie3MYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)
H - - 508376.|2191048 Meron 0.1 Mt = \(mg? + m2)=
71 34 | CIlyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H - - |508383.|12191056  Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
97 .08 | cryTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H - - |508368.(2191084 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
51 .64 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H - - |508326.|2191057 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
11 84 | CIIyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
re0Ie3MUYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H - - 508345.|2191026 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
22 12 | CIlyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
H - - 508345.|2191025 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
25 .98 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

2. CBel]eHl/Ifl 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOI0o 3¢€MEJIbHOT0 yJaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:55

OGo3nauenne YacTH IPAHNIL | [opuzoHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYHMH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO0KIEHUsI | CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUL
npoJioxeHue (S), M
OT T. 10 T. YaCcTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 )
H136Y H198Y 38.60 - -




H198Y H199Y 10.61 - -
H199Y HI50Y 32.48 - -
Hl150Y Hl37Y 50.16 - -
H137Y H200Y 37.03 - -
w200y Hl36Y 0.14 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:55

Nen/m | HamMeHoBaHMe XapaKTepPHCTHK 3eMeJIBHOTO yYACTKA 3HaveHne XapaKTePUCTHKHA

1 2 3

1  |Ampec 3eMenBpHOTO ydacTKa
MecTononoKeHHe 3eMENbHOI0 ydacTka (TpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O a/Ipeca)
JlonoHUTENBHBIE CBEICHNSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMENTBHOTO -
yJacTka

5 [[nomaae 3eMeNbHOr0 ydacTka + BEJIMYMHA IOTPEIIHOCTH 1757+ 15
onpenenenus iomann (P £ AP), M2
dopMyna, TNpuMeHeHHas 1A pacdeTa  mpededbHOH  AP=35*Mt*\P=3.5%0,1*\1757=15

3  |momycTMMOW  TIOTPEHIHOCTH  OMpEIeCHUsl IOy
3eMenpHOro yuactka (AP), M2

4 [[1omanpe 3eMeIpHOr0 Y4acTKa COrjacHo cBeAeHusaM Equnoro )
roCyIapCTBEHHOIO peecTpa HelBkUMOocTH (Pka), M2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbIl MUHMMAJIBHBIA W MAaKCHUMaJbHBIA pa3Mep --
semenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii min WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -

7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIIoJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4YacTKe

8 ubie cBeneHUs -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBeennsl 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:56

3oHa Ne -
Cpeauss Dopmy.abl, IPUMEeHEHHbIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX omnpejeieHUs | onpeaeJIeHMs! NOI'PeIIHOCTH
TOYeK rPaHMII KOOPAHHAT KOOPIUHAT omnpeeeHusi KOOPAMHAT
XapaKTepHoOii XapaKTepHO! TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
2 4 5 6 7 8
H - - 508342.|2191130 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
74 .27 | COyTHHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoIe3MYEeCKUX
A3MEpPEHUN
(ompemeneHuit)
o - - 508298.|2191102 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
51 .94 | CIyTHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H - - 508326. (2191057 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
11 .84 | CIIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
H - - 508368.|2191084 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
51 64 | criyTHHKOBBIX (0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYEeCKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
H - - 508350.|2191118 Merton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
17 96 | CIyTHHUKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompenenenuit)
H - - 508349.12191118 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
30 A7 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H - - 508342.]2191130 Meton 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
74 .27 | CIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.7% )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(onpeneneHwit)

2. CBel]eHl/Ifl 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOI0o 3¢€MEJIbHOT0 yJaCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:56

OGo3HAYEHIE YACTH TPAHHL] TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYHUH 3eMeJLHOIr0
MPOXO0KIEHUS CI0pa 0 MeCTOMOJI0KeHNU TPAHUI]
npoJioxeHue (S), M
OTT. 10 T. YaCcTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl47y H138Y 51.99 - -




H138Y H137Y 52.88 - -
Hl37Y Hl150Y 50.16 - -
HI50Y H149Y 38.91 - -
H149Y H148Y 1.00 - -
H148Y Hl47Y 13.50 - -

3. O0mue cBefeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:56

Nen/m | HammeHoBaHMe XapaKTepHCTHK 3eMeJILHOTO YYACTKA 3HaveHNe XapaKTePUCTHKHA

1 2 3

1  |Ampec 3eMenBpHOTO ydacTKa
MecTomnonoKeHHe 3eMENBHOI0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO a/Ipeca)
JlonoTHUTENBHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOAKEHNH 3€METBHOTO) -
yyacTka

5 [[omane 3eMEIbHOrO y4yacTKa + BEJIIMYMHA IMOTPELIHOCTH] 1757 £ 18
orpezaernenus mwionaam (P £ AP), m2
dopMyna, MNOpUMEHEHHass JJI1  pacyera  MpencibHOH AP=3,5 *Mt*\P= 3,5*0,1*\/2704=18

3  |momycTMMOW — TIOTPEHIHOCTH  OMpEIeTCHUsl IOy
3emenpHOro yuactka (AP), M2

4 [[1omanp 3eMeIpHOrO Y4acTKa COrjacHo cBeAeHusaM Equnoro )
roCyIapCTBEHHOIO peecTpa HelBkUMOocTH (Pka), M2

5 Onenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 -

6 [IpenenbHbll MUHMMAJIBHBIA W MAaKCHUMaJbHBIA pa3Mep --
semenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KamacTpoBblii win WHOW HOMep (00O3HAuUCHHE) 3aHUs, -

7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIIoJIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM y4acTKe

8 ubie cBeneHUs -




CeneHust 00 yTouHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAX

1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOUYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:14

3ona Ne -
Cpennsis DopMyJIbl, NPUMEHEHHBIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [JJisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHnne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHoCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | omnpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJAWHAT KOOPAWHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y ToukHu (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
1201y - - 508450. (2191209 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
92 .69 | CIIyTHHKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
1202V - - 508450.|2191210 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
02 54 | CIlyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompeneneHwin)
1203y - - |508446.[2191214]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
92 {7 | CIIyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
1204V - - 508440.|2191223 Merton 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
66 .27 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
HA3MEPEHUN
(onpenenenuii)
1205V - - |508410.[2191264]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
63 .04 | cryTHHKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0Ie3nIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H206Y - - 508384.12191305 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
69 .87 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
2y - - 508365.|2191293 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
54 59 | CryTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuin)
aly - - |508421.[2191194]  Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
70 .59 | cryTHHKOBBIX \/(0.72-1-0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(ompeneneHuit)




1. CBegeHusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:14

001y - - |508450.|12191209]  Merton 0.1 Mt = V(me> + mp?)=
92 .69 | CIlyTHHKOBBIX N(0.7%+0.72 )=0.1
T'e0/IC3UYECKUX
HU3MEPEHUI
(onpenenenuii)

2. CBejieHHS 0 YACTAX FPAHHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:14

OG03HAYeHHE YACTH TPAHHIL TopH3OHTAIbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHMHU 3€eMEJIBLHOI0
npoaowenne (S), M NMPOXOKIAEHUsI | CIIOPa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUI
OTT. 10 T. YaCTH I'PAHMIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H201Y H202Y 1.24 - -
H202Y 1203y 5.24 - -
H203Y H204Y 10.56 - -
H204Y H205Y 50.64 - -
H205Y H206Y 49.22 - -
H206Y H2Y 22.75 - -
H2Y Hlvy 113.82 - -
HlY 201y 32.89 - -

3. O0mue cBeieHUs 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YYacTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 18:05:044001:14

Ne i/

HaunmeHnoBaHue XapPaKTEePUCTUK 3€MEJIBbHOI0 y4acTKa

3HaveHNe XapaKTePUCTUKHA

2

3

Aﬂpec 3EMCJIBHOI'O Y4acCcTKa

Poccuiickas ®enepanus, 427643,
Y namyptckas Pecrry6muika, paiion

1 I'mazoBckuit, nepeBus ['nmaBaTckux, ynumna
Ilonesas, nom 4
MecTomooKeHre 3eMeNbHOTO ydacTKa (IIPU OTCYTCTBHUH -
[TPUCBOESHHOTO ajipeca)
JlonomHUTEbHBIE CBEIECHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEITLHOIO -
ygacTKa
2 [[omane 3eMeIbHOr0 y4yacTKa + BEJIMYMHA IMOTPELIHOCTH] 3053+ 19
omnpenenenus iomanu (P + AP), M2
dopmynia, TpUMEHEHHas JUIi  pacueTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*y3053=19
3 TOITyCTUMOIM ~ TIOTPEITHOCTH  OIpEeNeNieHus  TUIOMIa Ty
3eMenbHOro y4yactka (AP), m2
I 2400
4 JIOIIAh 3€MEJIBHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEJICHHSIM ETmHOTO
TOCYJapCTBEHHOIO peecTpa HeaBmxkuMocTu (Pkar), M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxag (P - Pkan), m2 653
6 [IpenenbHpli MUHUMAIBHBIN M MaKCUMAJBHBIA pa3Mmep 1000 2000
3emenpHOro yyactka (Pmun n Pmakc), M2
KamactpoBeiii min wWHOH HOMep (00O3HAYEHWE) 3IaHUS, 18:05:044001:63
7  |coopyxeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOHUTEIHCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM yYacCTKe
8 ubie cBeneHAS -




CBCI[EHI/IH 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHbIX YYACTKAX, HCOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHMAX 0 MECTOITOJIOKCHUH UX I'PAHHUII

1. CBeieHus1 0 XapaKTePHbIX TOUKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOI'0 3eMeJILHOI'0 YYACTKA ¢ KalaCTPOBBIM HOMEpPOM
18:05:044001:7

3ona Ne -
Cpennsis @opmMyJibl, NPUMEHEHHbIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [Jisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | onpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJANHAT KOOPAMHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y Touku (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
Hl19y - - 508226. (2190983 Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
81 .81 | cyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H120VY - - 508203.|2191015 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
74 .68 | CrlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
21y - - |508190.[2191036] Mertox 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
89 .26 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompenenenuit)
ul22y - - 508183.|2191029 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp?)=
26 47 | CIlyTHHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuii)
1123y - . |508185.[2191026] Merox 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
56 67 | cryrHHKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
re0Ie3NIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H124Y - - 508154.12190999 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
33 52 | cyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompeenenuit)
H125VY - - 508186.(2190952 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
26 .77 | CIIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
re0JIe3NUECKHX
M3MEPEHUN
(onpeneneHwin)
Hl19Y - - 508226.{2190983 Meton 0.1 Mt = \/(rno2 +mg?)=
81 .81 | CIlyTHHUKOBBIX V(0.72+0.72 )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenuii)




2. CBejieHHs 0 YACTSIX IPAHMI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:7

OG03HAYEHAE 9ACTH [PAHALL T OPH3OHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYMHU 3€eMEeJILHOT0
npososkenne (S), M MPOXOKIEHUsI | CIIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHMIT
OTT. 10 T. 4acTH rPaHuIL 3eMeJILHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H123Y H124Y 41.38 - -
H124Y H125Y 56.61 - -
HI25Y H119Y 51.07 - -
Hl122y ul23y 3.62 - -
ul19y ul20Y 39.34 - -
H120Y H121Y 24.26 - -
H121Y H122VY 10.21 - -

3. XapaKkTepuCTUKH YTOHSI€MOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4AaCTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:7

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHA 3HaveHne XapaKTePUCTUKHA

1 2 3
[Tnomaas 3eMEeNBHOTO Y4acTKa +/- BeITMYHHA OTPEITHOCTH

1 ; 2970 +/- 19
onpenenenus womaau(P +/- AP), m

5 Dopmyra, MpUMEHEeHHas! IJ1s pacdyeTa NpenesibHOM JOIMyCTUMOM . | AP=3,5%Mr P=3.5%0,1%\2970=19
MOrPEIIHOCTH OINPEACIeHHS TUIOMIAN 3eMeNbHOro yyactka (AP), m

3  |Muble cBeneHus




CBCI[EHI/IH 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHbIX YYACTKAX, HCOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHMAX 0 MECTOITOJIOKCHUH UX I'PAHHUII

1. CBeuemm 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEPOM

18:05:044001:87
3ona Ne -
Cpennss ®opmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Cywecrsyiomme| Yrounennbie KBajJpaTH4yecKasi| [Jisl pacuera cpe)nieﬁ
Oo6o3Hauenne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M MeTton MOTPENIHOCTD KBaJIpaTH4YeCKOii
XapaKTepHBIX omnpeeieHus | onpeaeeHust MOTPELIHOCTH
TOYeK I'PaHMII KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpejejeHusi KOOPIAMHAT
XapaKTepHOoi XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y Touscn (Mt), m (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
H126Y - - 508239. (2190966 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
16 .84 | cyTHUKOBBIX \/(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MYEeCKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H127Y - - 508272.|12190992 Meron 0.1 Mt = V(me? + mi2)=
36 .04 | ciyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUeCKUX
HA3MEPEHUIM
(ompeneneHwin)
1128V - - |508223.[2191061] MeTon 0.1 Mt = V(me? + mi2)=
67 .21 | CIIyTHMKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3MYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmin)
HI21Y - - 508190.|2191036 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
89 26 | CIIyTHHKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reo/1e3MYEeCKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
1120V ] - |508203.2191015] Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
74 .68 | CIyTHHKOBBIX N(0.724+0.7% )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHU
(ompenenenuit)
129V - - |508224.|2190986|  Meton 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
77 58 | cyTHUKOBBIX (0.724+0.7% )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEpPEHUM
(ompeenenuit)
H126Y i - |508239.2190966]  Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
16 84 | CIlyTHHKOBBIX N(0.724+0.7% )=0.1
reo/Ie3NYECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenuin)

2. CBel]eHI/Ifl 0 YacCTHX rpaHvll YTOYHAECMOIo 3¢MEJIbHOT0 yJaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:87

OGo3Hauenne YaCTH IPAHKIL | TopusonTanbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HATUYHMH 3eMeJTbHOT0
NMPOXO3KAEHUSI | CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHULL
npoJio:kenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPaHuUIl 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl121Y H120Y 24.26 - -
H120Y H129Y 35.90 - -




H129VY H126Y 24.43 - -
HI126Y HI127Y 41.68 - -
Hl27Y H128Y 84.59 - -
HI128Y HI21Y 41.20 - -

3. XapaKkTepuUCTHKH YTOHSIE€MOTO0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMmepom 18:05:044001:87

Ne ni/m HanMeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
[Tnomans 3eMeNbHOro y9acTKa +/- BETUYHHA TOTPEITHOCTH

1 5 3556 +/- 21
ornpeaenenus mwiomaau(P +/- AP), m

5 dopMmyra, MpUMEHEHHAas JJ1sl pacdyeTa NpelelbHOM JOMyCTUMO . | AP=3,5Mex VP=3.5%0,1%V3556=21
[OTPEITHOCTYU ONPEICICHUS IUIONIA TN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), M

3 |HHble cBeneHus




CBCI[EHI/IH 00 YTOYHACMBIX 3€MEJIbHbIX YYACTKAX, HCOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHMAX 0 MECTOITOJIOKCHUH UX I'PAHHUII

1. CBeuemm 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEPOM

18:05:044001:59
3ona Ne -
Cpennsis @opmMyJibl, NPUMEHEHHbIE
CymecTByomue| YTOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi [Jisi pacyera cPemfeﬁ
O0o3HauyeHne KOOP/IMHATBI, M | KOOP/IMHATHI, M Merton MOrPelIHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX onpeaeeHusi | onpeaeaeHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK TPAHMI] KOOPJANHAT KOOPAMHAT onpeneaeHUus] KOOPIUHAT
XapaKTepHo XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y Touku (Mt), M (Mt),m
1 2 4 5 6 7 8
Hl127y - . |508272.[2190992]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
36 .04 | CIyTHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
Te0Ie3MIECKUX
A3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H135Y - - 508306.|2191013 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
73 .69 | CIyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKUX
HU3MEPEHUI
(ompenenenuit)
H133V - - 508257.(2191084 Meron 0.1 Mt = \(mg? + mp2)=
56 50 | criyTHUKOBBIX N(0.72+0.72 )=0.1
reoIe3NUEeCKHX
HU3MEPEHUI
(onpeneneHwin)
H128Y - - 508223.12191061 Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
67 .21 | CIIyTHHUKOBBIX N(0.724+0.72 )=0.1
reoIe3MIECKUX
HA3MEpPEHUN
(onpenenenmii)
H127Y - - |508272.[2190992]  Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
36 .04 | cIIyTHUKOBBIX \/(0.72+O.72 )=0.1
reo/Ie3NUEeCKHX
HU3MEPEHU
(ompenenenuit)

2. CBeeHHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4YacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 18:05:044001:59

o e pam | Fopoonraoe | OTEme | Oruea o o evernore
OTT. 10 T. npostozenue (), M YaCcTH IPAHUL 3eMeJIbHOT0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H133y H128Y 41.12 - -
H128Y H127Y 84.59 - -
H127Y Hl135Y 40.62 - -
H135Y Hl133VY 86.21 - -




3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIeMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:05:044001:59

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHKH 3HaueHHEe XapaKTepUCTUKH

1 2 3
[Tomraas 3eMeNnbHOTO y9acTKa +/- BEIMYHMHA MTOTPEITHOCTH

1 5 3489 +/- 21
ornpenenenus mwiomanau(P +/- AP), m

2 dopmyia, IpUMEHEHHas Ul pacdeTa MpeaeabHON JOITyCTUMOM . | AP=3.5%Mt \P=3.5%0,1%13489=21
[OrPELIHOCTH ONPEAEICHHS IUIOIAM 3eMENbHOro yyactka (AP), m

3 |HHble cBeneHus




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:91

3oHa Noe -

CymecTBytone| YTOYHeHHbIE Cpennsis ®opMyJibl, IPUMEHECHHBIE
Homepa Koopaunar Koopaunar Metoa |kBaaparudecka| J1Jisl pacuera cpeaHeii
XapakrTe bL M bL M onpezee| st IOTPeMIHOCTh KBaJpaTHYeCKOM
PHBIX R HHA onpeneneHus MOTPEeIIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIMHAT onpejeeHUus KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapakTepHoO# | xapakTepHoil Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H150 - - | - [508412)21911] - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
23 |96.90| |cmyTHEKO N(0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uye
CKHX
U3MEpeHH
i
(ompenene
HUI)

- ul60 - - - [508408]21912| _ | Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
.85 102.80 CIIyTHHKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHX
U3MEPeHU
i
(ompenene
HUM)

- 1170 - - | - [508403[21911| - | Mertox 0.1 Mt = V(mg? + ms2)=
67 199.79| |cmyrHEKO (0.724+0.72 )=0.1
BbIX
reoae3nyuec
CKHX
A3MEPEHU
i
(ommpenene
HU)

R 1180 _ _ | - |p08407]21911] - | Meron 0.1 Mt = \(mo? + ms2)=
02 [93.92| |cmyrHuko N(0.72+0.72)=0.1
BbIX
reoae3nyec
CKHX
HU3MEPEHU
i
(ompenene
HU)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Havenne) : 18:05:044001:91

- H150 - - | - [50841221911| - | Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.23 196.90 CITyTHHUKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reozie3nye
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUil)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3nauennem): 18:05:044001:91

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIA, MTHBEHTAPHBIN HIIM YCIOBHBIH HOMED)

KamacTpoBbIil HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:2
COOpYXEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 |npememax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  PACIOJIOXKEHO  3/aHMHe, 18:05:044001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA

AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

CTPOUTEIILCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 6

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHUSA O MECTOIIOJIOXKCHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (000o3Havenme) : 18:05:044001:63

3oHa Noe -

CymecTByonue| YTOYHeHHbIE Cpennsis ®opMyJibl, IPUMEHECHHBIE
Homepa Koopaunar Koopaunar Metoa |kBaaparudecka| J1Jisl pacuera cpeaHeii
Xapakre BL. M BL. M omnpeseie| si NOrpelIHOCTh KBa/IpaTHUecKoi
PHBIX R HHSA onpeeJeHust NOrPeLIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIAMHA| KOOPAMHAT onpeeeHus1 KOOPAUHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 1340 - - | - [508299[21911| - | Merton 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
94 |30.74| |cmyrHHKO N(0.7+0.72)=0.1
BbIX
reoae3nyuec
CKHUX
H3MEpPEHHA
i
(ompenene
HUM)

- 1350 - - - [508294|21911 . | Meron 0.1 Mt = V(mg® + m?)=
.00 [40.59 CIyTHUKO N(0.7+0.72)=0.1
BBIX
reoje3nye
CKHUX
M3MEPeHU
i
(ompenene
HUT)

- H360 - - | - 508288121911 - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
A7 |37.26 CILyTHUKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ompenene
HU)

- H370 - - - [508294|21911f - | Merox 01 Mt = V(me? + m?)=
41 |27.41 CILyTHUKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoyie3nye
CKHX
H3MEPEHU
7}
(ompenene
HUI)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (00o3Ha4enmue) : 18:05:044001:63

- 1340 - - - [508299]21911| - | Merox 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
94 130.74 CIIyTHHKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
HU3MEPEHU
7§
(ompenene
HUH)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o00o3HaueHuem): 18:05:044001:63

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHus,
2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPILICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KamacTpoBblii HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:14
COOpY’KEeHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4  |mpenmenax — KOTOporo  (KOTOPBIX)  pAcIoOJOXKEHO  3JIaHHE, 18:05:044001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA

AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

CTPOUTEIILCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 4

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHUSA O MECTOIIOJIOXKCHUN -

6 ubie cBeneHUs




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Hayenne) : 18:05:044001:67

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuat Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H610 - - | - [508210121910| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
72 |78.64 CITyTHUKO \/(0,72+0,72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEPeHU
i
(ompenene
HUI)

] w620 | - | - | - [508206[21910] - | Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
28 |84.91| |cmyTHHKO (0.724+0.72 )=0.1
BbIX
reoae3nye
CKHX
HU3MEPCHU
it
(ompenene
HUT)

i 1630 - - | - |p08195[21910| - | Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
92 |77.55| |cmyTHEKO (0.724+0.72 )=0.1
BbIX
reoae3nyue
CKHUx
HU3MEPCHU
i
(ompenene
HUT)

. H640 - - | - [508200[21910 - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
52 |71.08| |cmyTHEKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoae3nyue
CKHUX
HU3MEPEHU
i
(ompenene
HU)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe

KaJacTPoOBbIii HOMep (00603HayeHne) : 18:05

:044001:67

w610 - - - [508210[21910 - | Merox
72 |78.64 CIYTHUKO
BBIX
reojie3nye
CKHX
M3MEpeHU
u
(ompenene
HUM)

0.1 Mt = V(me? + my?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKEeHHUS, 00bEeKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:044001:67

Ne ni/m HaumeHnoBaHue xapakTepucTHKU 3HauyeHUEe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHNC
Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHus,

2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPILICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),

3 |B TpaHWIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:27
COOpY)KeHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4  |mpenmenax — KOTOporo  (KOTOPBIX)  pAcIoOJOXKEHO  3JIaHHE, 18:05:044001
COoOpy>keHHe, 00beKTa HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

5 [CTPOMTENbCTBA YI[MypTCKUaH Pecny6nuka, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 20

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa )
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoTHUTENIbHBIE CBECHUS O MECTOIIOI0KEHUN -

6 ubie cBeneHUs




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Havenue) : 18:05:044001:62

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuat Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H900 - - | - |[508067]21909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
61 |10.48| |cmyTHHKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reozie3nde
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUI)

- 910 - - - [508063(21909| - | Meton 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
10 |16.01 CIIyTHHKO \/(0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3nye
CKHUX
M3MEpEeHU
"
(ompenene
HUT)

i 1920 - - | - |p08057[21909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg® + mp?)=
57 |11.43 CIIyTHHKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reoJieznye
CKHUX
HU3MEpPEHU
i
(ompenene
HUT)

. 1930 - - | - [508062/21909 - | Metox 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
.07 |05.88| |cmyTHEKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoae3nyue
CKHUX
W3MEpPEHH
it
(ompenene
HU)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe

KaJacTPoOBbIii HOMep (00603HayeHne) : 18:05

:044001:62

H900 - - - [508067|21909| - | Merox
.61 (10.48 CIIyTHHKO
BBIX
reoje3nyie
CKHX
M3MEpeHU
u
(ompenene
HUM)

0.1 Mt = V(me? + my?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKEeHHUS, 00bEeKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:044001:62

Ne ni/m HaumeHnoBaHue xapakTepucTHKU 3HauyeHUEe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHNC
Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHus,

2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPILICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),

3 |B rpaHmiiax KOTOpOro (KOTOPBIX) pACHONOXKEHO 3/IaHHE, 18:05:044001:31
COOpYKeHHE, 00bEKT HE3aBEPILICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 |npememax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  PACIOJIOXKEHO  3/aHMHe, 18:05:044001
COoOpy>keHHe, 00beKTa HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

5 [CTPOMTENbCTBA Vamyprckas PecniyOinuka, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, qom 25

MecTononoxxeHne 3aHUs, COOPYKEHHUS, 00BbeKTd )
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoTHUTENIbHBIE CBECHUS O MECTOIIOI0KEHUN -

6 ubie cBeneHUs




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Ha4uenue) : 18:05:044001:75

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuar Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| 1 HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

ey

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- 1130 - - | - [508159121909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.03 |88.06| |cmyrHHKO N(0.7+0.72)=0.1
BBIX
reoje3uye
CKHUX
U3MEPeHU
i
(ompenene
HUI)

- ul140 - - - 50815821909 - | Meron 0.1 Mt = V(mg® + me2)=
.01 |(89.42 CILyTHUKO N(0.7+0.72)=0.1
BBIX
reoziesnye
CKHUX
HU3MEpPEeHN
i
(ompenene
HUT)

- 1150 - - - |508154{21909| - | Meton 0.1 Mt= \/(mo2 + my?)=
23 194.43 CIIyTHHKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uye
CKHUX
U3MEpPEHU
i
(ompenene
HUi)

- u1160 - - - [508150[21909| - | Meton 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
.09 |91.28| |cmyrHuKO (0.724+0.72 =0.1
BBIX
reojie3nuye
CKHX
H3MEpPEHN
i
(ompenene
HU)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4eHnne) : 18:05:044001:75

- ul170 - - - [508153|21909| - | Meron 0.1 Mt = V(me? + m2)=
.86 |86.28 CITyTHHUKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reojie3nuye
CKHX
HU3MEPEHU
51
(ompemene
HU)

- ul180 - - | - [508154)21909| - | Mertoxn 0.1 Mt = V(mg? + my?)=
89 (84.93| |cmyrmEKO (0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3nde
CKHX
M3MEepeHH
u
(ompenene
HUI)

- 1130 - - | - [508159121909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.03 |88.06| |cmyTHHKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3nyie
CKHUX
U3MEPeHU
i
(ompenene
HUI)

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKeHHsI, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/IACTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:044001:75

Ne /i HaumeHoBaHMe XapaKTePHCTHKHA 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKkTa HEABUKUMOCTH 31aHNE

PaHee NPUCBOEHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3JaHUs,
2  |coopyxeHHUs, OOBEKTa  HE3aBEPIUCHHOIO  CTPOUTEJIHCTBA -
(Ka/1acTPOBBIil, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBINA HOMED)

KanacTpoBblit HOMEp 3eMEIbHOT0 Y4acTKa (3€METbHBIX YYaCTKOB),
3 |B TpaHMIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PpACMOJIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:6044001:1
COOpY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapTaja (KaJaCTpOBBIX KBapTajoB), B
4  |openmemax  KOTOporo  (KOTOpPBIX)  PACIONIOXEHO  3/aHHE, 18:05:044001
COOpyXeHHe, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

Anpec 3maHus, COOpyXeHHMs, oObekTa HesasepiieHHoro| Poccuiickas ®enepaius, 427643,

CTPOUTENHCTBA VY nmyprckas PecriyOnuka, paiion

I'mazoBckuid, nepeBHs [ naBaTckux,
yiuna [lonesas, nom 19

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMUS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHLIC CBCACHUA O MECTOIIOJIOXKCHU -

6 Hble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Ha4veHue) : 18:05:6044001:73

3oHa Noe -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuat Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- ul410 - - - 50834121911 - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
16 |13.95 CIIyTHHKO \/(0,72+0,72 )=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
HU3MEpPECHU
7§
(ompenene
HUM)

- 1420 - - - [508337|21911| - | Merox 0.1 Mt = V(mg® + me2)=
22 |19.69 CILyTHUKO N(0.7+0.72)=0.1
BBIX
reoziesnye
CKHUX
HU3MEpPEeHN
i
(ompenene
HUT)

- 11430 - - | - |50833121911] . | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
29 |15.46| |cmyrHuKO N(0.7+0.72)=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
U3MepeHH
i
(ommpenene
HU)

- 1440 - - - 50833521911 - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp?)=
27 109.77 CIIyTHHKO (0.724+0.72 =0.1
BBIX
reojie3nuye
CKHUX
HU3MEPEHU
5
(onpenene
HUH)




1. CBeneHus1 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/ 00bEKTA HEJABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe

KaacTpoBbIii HOMep (0003HaueHnue) : 18:05:

6044001:73

Hl410 - - - [508341{21911| - | Merog
16 13.95 CIIyTHHKO
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
HU3MEPEHU
7§
(ompemene
HUH)

0.1 Mt = V(m¢? + me?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaYenuem): 18:05:6044001:73

Ne o/ HaumeHoBaHUe XapaKTEPUCTHKHI 3HaveHNe XapaKTePUCTUKHT
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHNC

Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHUs,

2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO  CTPOUTEIBCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WIIH yCIOBHBIA HOMED)
KaacTpoBblii HOMEp 3eMEeJIBHOTO y4acTKa (3eMeTbHBIX y4aCTKOB),
3 |B TpaHMIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX) paCIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:17
COOpyXXEHHE, O0BEKT HE3aBEPIIIECHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaJaCTPOBBIX KBapTajoB), B
4 |npemenax  KOTOporo  (KOTOpBIX)  pAcCIOJIOKEHO  3JIaHHE, 18:04:044001
COOpyXeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
Azlpec  37aHMs, COOpY)KeHHWs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Poccuiickas ®enepanus, 427643,
5 [CTPOMTENhCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion
I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ynuia [lonesas, gom 5
MecToroI0KeH!e 3aHus, COOpPYKEHHS, 00BEKTa| )
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHNN -
6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:65

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuat Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre bL. M BbL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

P

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- 11530 - - | - [p0837221911| - | Meron 0.1 Mt = V(me? + m2)=
30 |35.98| |cmyrHEKO V(0.72+0.72)=0.1
BbIX
reozie3nyde
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUI)

- 1540 - - - [508377|21911| - | Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
.68 [39.49 CITYTHUKO N(0.7%40.72 )=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
U3MepeHH
i
(ompenene
HUi)

- H1550 - - | - |508374121911] - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.05 [45.05| |cmyTHuKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ommpenene
HUI)

- H1560 - - - [508368/21911| - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.67 |41.53| |cmyTHHKO V(0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reojesuye
CKUX
M3MEpeHH
51
(onpenene
HUi)




1. CBeneHus1 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/ 00bEKTA HEJABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe

KaacTpoBbIii HOMep (0003HaueHnue) : 18:05

:044001:65

ul1530 - - - |508372(21911| - | Merox
30 [35.98 CIIYTHHKO
BBIX
reojie3uye
CKHX
HU3MEPEHU
7
(ompemene
HUH)

0.1 Mt = V(m¢? + me?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaueHuem): 18:05:044001:65

Ne ni/m HaumenoBaHue xapakTepucTHKU 3HayeHUEe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1  Bua oObexTa HEOABHKUMOCTH 3J1aHNe
PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,

2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBII, ”HBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblil HOMEp 36MENBHOT0 Y4acTKa (36MeJIbHBIX YYaCTKOB),

3 |B TpaHMIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX) paCIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:9
COOpY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaJaCTPOBBIX KBapTajoB), B

4  |mpemenax — KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIojOKEHO  3/aHHE, 18:05:044001
COOpY>KeHHE, 00bEKTa HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENBCTBA
Azlpec  37aHMs, COOpY)KeHHWs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Vamyprckas PecniyOinuka, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, qom 3

MecTononoxxeHne 3aHUs, COOPYKEHHUS, 00BbeKTd )
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JloNIOJTHUTEINILHBIE CBEJICHUS] O MECTOITOTI0KEHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
Ka1acTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:66

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuar Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre bL M BL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

ey

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H1650 - - | - |50841121911] - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
92 |59.45| |cmyTHHKO N(0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uye
CKHX
U3MEpeHH
i
(ompenene
HUI)

- H1660 - - | - [508408[21911| - | Meroxn 0.1 Mt = V(me? + m?)=
.64 |64.41 CITyTHUKO \/(0,72+0,72 )=0.1
BBIX
reojie3nye
CKHX
HU3MEPEHU
i
(ompenene
HUI)

- ul670 - - - [508404{21911| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
58 |61.69| |cmyrHEKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3nye
CKHX
HU3MEPEHH
i
(ommpenene
HU)

- H1680 - - - [508407|21911| - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
87 |56.81| |cmyTHHKO V(0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reojesuye
CKUX
M3MEpeHH
51
(onpenene
HUi)




1. CBeneHus1 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/ 00bEKTA HEJABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaIacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:66

- 11650 - - | - |[50841121911] - | Meron 0.1 Mt = V(me? + m2)=
92 |59.45 CITyTHHUKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3nye
CKHX
U3MEpEHH
u
(ompemene
HU)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hauennem): 18:05:044001:66

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIA, MTHBEHTAPHBIN HIIM YCIOBHBIH HOMED)

KamacTpoBbIil HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:58
COOpYXEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaJaCTPOBBIX KBapTajoB), B
4  |npememax  KOTOporo  (KOTOpPBIX)  pACIONIOXKEHO  3/1aHMHE, 18:05:044001
COOpyXeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

Azlpec  37aHMs, COOpY)KeHHWs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 1

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHUSA O MECTOIIOJIOXKCHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:68

3ona Ne -

CymecTBytone| YTOYHeHHbIE Cpennsis ®opMyJibl, IPUMEHECHHBIE
Howmepa | Koopaunat Koopaunat Metoa |kBaaparudecka| Jisl pacuera cpeaHeii
Xapakre BL. M BbL. M omnpeseie| si NOrpelIHOCTh KBa/IpaTH4yecKoi
PHBIX R HUSA onpeeJaeHust NOrPeLHOCTH
TOYEK M M |KOOpPIAMHA| KOOPAMHAT onpeeeHus: KOOPAUHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

r

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- | me9o | - | - | - [p08444]21912 - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + my?)=
40 [12.69| |emyramKo V(0.7+0.72 )=0.1
BbIX
reoae3nyue
CKHX
HU3MEPEHU
it
(ompenene
HUM)

- H1700 - - | - 508440121912 - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
24 |18.12 CILyTHUKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ompenene
HU)

- H1710 - - | - 508434121912 . | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
91 |14.04| |cmyTHHKO V(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reozieanye
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ommpenene
HUI)

- 1720 - - - 50843921912 - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.06 |08.61| |cmyrHHKO V(0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reojesuye
CKHX
M3MEpeHH
51
(onpenene
HUi)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:044001:68

- H1690 - - | - 50844421912 - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
40 |12.69 CITyTHHUKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reozie3nye
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUil)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaueHuem): 18:05:044001:68

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBII, ”HBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIA HOMED)

Ka1acTpoBbIit HOMEp 3eMEeNTbHOT0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX YUacTKOB),
3 |B TpaHMIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX) paCIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:14
COOpY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaJaCTPOBBIX KBapTajoB), B
4 |npemenax  KOTOporo  (KOTOpBIX)  pAacCIONIOKEHO  3JIaHHE, 18:05:044001
CoOpyKeHHE, 0OBEKTA HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Azlpec  37aHMs, COOpY)KeHHWs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 4

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaIacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 18:05:044001:76

3oHa Noe -

CymecTBytone| YTOYHeHHbIE Cpennsis ®opMyJibl, IPUMEHECHHBIE
Howmepa | Koopaunat Koopaunat Metoa |kBaaparudecka| Jisl pacuera cpeaHeii
Xapakre BL. M BbL. M omnpeseie| si NOrpelIHOCTh KBa/IpaTH4yecKoi
PHBIX R HUSA onpeeJaeHust NOrPeLHOCTH
TOYEK M M |KOOpPIAMHA| KOOPAMHAT onpeeeHus: KOOPAUHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

r

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H1730 - - | - |508317]21911] - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
73 [41.27| |cmyTHEKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reozie3nyde
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUI)

- 1740 - - - [50831421911| - | Meron 0.1 Mt = \(mg? + my2)=
39 [46.93 CITYTHUKO N(0.7%40.72 )=0.1
BBIX
reoJie3nye
CKHUX
U3MepeHH
i
(ompenene
HUi)

- 1750 - - - [508308|21911| - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
50 [43.27| |cmyrHuko N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ommpenene
HUI)

= w760 | - | - | - [p08311[21911[ - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + my?)=
.96 (37.69 CITyTHHKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BbIX
reose3uye
CKHUx
M3MEpEHH
5
(onpenene
HUH)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Havenne) : 18:05:044001:76

- 1730 - - | - [50831721911| - | Meroxn 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
73 |41.27 CITyTHHUKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reozie3nye
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUil)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (0003HaueHuem): 18:05:044001:76

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBII, ”HBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIA HOMED)

Ka1acTpoBbIit HOMEp 3eMEeNTbHOT0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX YUacTKOB),
3 |B TpaHMIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX) paCIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:6044001:3
COOpY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaJaCTPOBBIX KBapTajoB), B
4  |mpemenax — KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIojOKEHO  3/aHHE, 18:05:044001
COOpyXeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

Azlpec  37aHMs, COOpY)KeHHWs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Poccuiickas ®enepanus, 427643,

5 [CTPOMTENhCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 12

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIe CBCACHUA O MCCTOIIOJIOXKCHU -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanne MeCTONOJIOKEHUS 31aHUsI, COOPYKEHHUsI, 00HEKTAa He3aBePIIeHHOT0
CTPOHUTEJIHLCTBA HA 3eMeJTbHOM Y4acTKe

1. CBeneHus 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BU/l 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHME, COOPY:KeHUe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNe
KaaacTpoBbIii HOMep (0003HaveHue) : 18:05:6044001:69

3ona Ne -

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
TOYEK
KOHTYypa

CyuiecTByrommue

YTO0UHEHHEIE

Koopaunar
bl. M

Koopaunar
bL. M

X

X Y

Meton
ompesnee
HUSA
KOOPAUHA
T

Cpennsist
KBaJpaTHYyecKa
sl IOrPelHOCTh

onpeneleHus
KOOPAMHAT

XapaxkTepHoii

Touku (Mt ), m

DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE
JUIS pacyera cpeaHei
KBa/IpaTHUecKoi
MOIPEeNIHOCTH
onpeeeHus1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touxku (Mt),
M

6 7 |8

9

10

11

u1840

50811521909, -
13 |92.84

Meron
CILyTHUKO
BBIX
reoziesnye
CKHUX
HU3MEPEHU
i
(ompenene
HUM)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=
N(0.7+0.72)=0.1

H1850

50811021909, -
22 |97.93

Merton
CIIyTHUKO
BBIX
reojie3nye
CKHUX
U3MEpPEHU
71
(ompenene
HUK)

0.1

Mt = V(mg® + mp)=
(0.724+0.72 )=0.1

H1860

50810721909, -
32 195.23

Meton
CIIyTHHKO
BBIX
TeOoJIe3Ue
CKHUX
U3MEpPEHU
71
(ompenene
HU)

0.1

Mt = V(mg* + mp)=
(0.724+0.72 )=0.1

u1870

508112|21909| -
12 190.16

Meron
CIIyTHHKO
BBIX
reoJIe3nuye
CKHX
M3MEPEHH
71
(ompenene

HU)

0.1

Mt = V(mg* + mp?)=
N(0.72+0.72)=0.1




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:6044001:69

- 11840 - - - |508115[21909| - | Meron 0.1 Mt = V(mo? + m?)=
13 192.84 CITyTHHUKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3nuye
CKHUX
U3MEPEHU
7§
(ompenene
HUil)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (00o3HaueHnem): 18:05:6044001:69

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

PaHee PUCBOEHHBIN rOCYNapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMED 3[aHMUs,
2  |coopyxeHHs, OOBEKTa  HE3aBEPUICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/lacTpOBBIA, MTHBEHTAPHBIN HIIM YCIOBHBIH HOMED)

KamacTpoBbIil HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:30
COOpYXEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 |npememax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  PACIOJIOXKEHO  3/aHMHe, 18:05:044001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA

AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

CTPOUTEIILCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 26

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHUSA O MECTOIIOJIOXKCHUN -

6 HHble cBEAeHUS




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:6044001:71

3oHa Noe -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuar Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| 1 HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

ey

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H1890 - - | - [508093121909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
04 [69.92| |cmyTHEKO N(0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3uye
CKHUX
U3MEPeHU
i
(ompenene
HUI)

- H1900 - - | - [50809021909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
42 (7313 |cryrHuko N(0.7%40.72 )=0.1
BBIX
reoje3nye
CKHX
M3MEPeHU
u
(ompenene
HUI)

- H1910 - - | - 50808721909 - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
.08 |70.49 CILyTHUKO (0.724+0.72 )=0.1
BBIX
reojie3uue
CKHX
U3MEpPeHU
i
(ompenene
HU)

- 11920 - - | - |[508089]21909| - | Meroxn 01 Mt = V(me? + m?)=
.64 |67.40 CILyTHUKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoyie3nye
CKHX
H3MEPEHU
it
(ompenene
HUI)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIil HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:6044001:71

- 1890 - - | - [50809321909| - | Meron 0.1 Mt = V(me? + m2)=
.04 169.92 CITyTHHUKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reozie3nye
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUil)

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHUsI, COOPYKeHHS, 00beKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAaCTPOBBIM
HoMepoM (00o3HadeHuem): 18:05:6044001:71

Ne i/ HaunMeHoBaHHe XapaKTepUCTHKHU 3HaueHMe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1  |Bux o0bekTa HEABIKUMOCTH 3J1aHNe

Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHus,
2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPILICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)

KamacTpoBblii HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:29
COOpyXeHHe, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4  |mpenmenax — KOTOporo  (KOTOPBIX)  pAcIoOJOXKEHO  3JIaHHE, 18:05:044001
COOpYKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA

AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,

CTPOUTEIILCTBA Y amyptckas Pecrry6muika, paiion

I'mazoBckuit, nepesns ['naBarckux,
ymuna [onesas, mom 24

MecTomnosoxeHue 3/1aHus, COOPYXKEHMS, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHUSA O MECTOIIOJIOXKCHUN -

6 ubie cBeneHUs




Onucanue MeCTONOJIOKEHMS 3AaHUdA, COOPYKCHUA, 00beKTa HE3aBCPLUICHHOI'0
CTpOUTEJILCTBA HA 3€EMEJIBHOM YYaCTKeE

1. CBetenns 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00bEeKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHUe, COOpPY KeHHe, 00eKT He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTe/IbCTBA) 31aHHe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Ha4enne) : 18:05:044001:74

3ona Ne -

CymecTBytomue| YTO4YHEHHBbIE Cpennss ®opMyJibl, IPHMEHCHHbIE
Homepa | Koopaunar Koopauuat Meton |kBagpaTH4ecKa| JJIsl pacdera cpegHei
XapaKre BL M BL M ompezeJie| s HOrPeIHOCTh KBaJIpATHYECKOI
PHBIX R HUA onpeeJeHUs MOrPeIHOCTH
TOYeK M M [KOOpIMHA| KOOPIHMHAT oIpesieJicHAS] KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y T XapaxkTepHoii | xapakTtepHoul Touku (Mt),

Touku (Mt ), m M

Homep
KOHTYypa

Py

1 2 3 4 |5 6 7 18 9 10 11

- H1930 - - | - [508136{21909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
38 |67.62| |cmyrHEKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoyieanye
CKUX
M3MEpeHH
u
(ompenene
HUI)

- 11940 - - - [508131{21909| - | Metox 0.1 Mt = V(mg? + m?)=
.07 |75.07 CIIyTHHKO \/(0.72+0.72 )=0.1
BBIX
reoje3nye
CKHUX
M3MEpEeHU
"
(ompenene
HUT)

- 1950 - - | - [508126{21909| - | Meron 0.1 Mt = V(mg? + mp2)=
50 |[71.86 CITyTHHUKO N(0.7%+0.72 )=0.1
BBIX
reoyie3nde
CKHX
U3MEpEHH
i
(ompenene
HUI)

. 11960 - - | - [508131/21909| - | Merox 0.1 Mt = V(mg? + my2)=
64 |64.26| |crmyTHEKO N(0.72+0.72)=0.1
BBIX
reoae3nyue
CKHUX
HU3MEPEHH
u
(ompenene
HU)




1. CBeniennsi 0 XapakTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ1 00bEKTAa HEABM:KUMOCTH (31aHHUE, COOPY KeHHe, 00eKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTE/IbCTBA) 31aHHe

KaJacTPoOBbIii HOMep (00603HayeHne) : 18:05

:044001:74

11930 - - - 50813621909 - | Merox
.38 |67.62 CIYTHUKO
BBIX
reojie3nye
CKHX
M3MEpeHU
u
(ompemene
HUM)

0.1 Mt = V(me? + my?)=
(0.724+0.72 )=0.1

2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHUsI, COOPYKEeHHUS, 00bEeKTa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KA/1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayennem): 18:05:044001:74

Ne ni/m HaumeHnoBaHue xapakTepucTHKU 3HauyeHUEe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 37aHNC
Panee nprCBOEHHBIN rOCYAapCTBEHHBIA YUETHBIA HOMED 3aHus,
2  |coopyxeHUWs, OOBEKTa  HE3aBEPILICHHOTO  CTPOUTEIHCTBA -
(Ka/1acTpOBBIi, THBEHTAPHBIN WM yCIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMENBHOTO Y4acTKa (3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B TpaHWIaX KOTOpPOro (KOTOPBIX) pACIONIOKEHO 3JIaHHE, 18:05:044001:26
COOpY)KeHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4  |mpenmenax — KOTOporo  (KOTOPBIX)  pAcIoOJOXKEHO  3JIaHHE, 18:05:044001
COoOpy>keHHe, 00beKTa HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
AZlpec  37aHUs, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro  Poccumiickas ®enepanms, 427643,
5 [CTPOMTENbCTBA Vamyprckas PecniyOinuka, paiion
I'mazoBckuid, mepeBHd I 1aBaTCKUX
9
ymuna [onesas, mom 17
MecTonosoxeHue 3/1aHUS, COOpY>KEHMUS, 00BeKTa )
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENILCTBA
JlonoTHUTENIbHBIE CBECHUS O MECTOIIOI0KEHUN -
6 ubie cBeneHUs




Cxema reojie3u4ecKux MocTpoeHui

1258

/ . -—7 3abosoTHOE

% 3:978183

Macmra6 1:5000
YcnoBHbIE 0003HAYCHUS
- CymecTByromas 9actek rpaHuubl, umeromueca B EIPH cBegeHus o koToOpo# JOCTATOYHBI AT OMPEACICHUS €€ MECTOMOM0KECHUSA
- BHOBB 00pa3oBaHHAs 4YaCTh IPAHHIbI, CBCACHUS O KOTOPOM IOCTATOYHBI IJIs ONMPEACICHHS ¢ MECTOMOI0KCHIS
. - XapakTepHasA TOUKA TPAHULEI, CBEACHUS O KOTOPOI MO3BOIAT OAHO3HAYHO OMPEACIUTE €€ MOJI0KCHUE HA MECTHOCTH
. - XapakTepHasi TOUKa KOHTYpa 3aHHs, COOPYKEHUs, 00bEKTA HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENBCTBA




Cxema reojie3u4ecKux MocTpoeHui

H1Y - O003HaUCHUE HOBOH XapaKTCPHOH TOUKH
2 - YTO4HAEMBIN 36MEIbHBIH YIaCTOK
91 -

- UacTe KOHTYpa, 00pa30BaHHOTO MIPOECKLHEH BHOBb 00Pa30BAHHOTO HA36MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO JIEMEHTA 3aHUS, COOPYKEHUA,
00BCKTA HC3aBCPLICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA

———————— - JIuang 0.2

———————— - JIuansa 0.2

E— HaHpaBHeHI/IH reoac3uYCCKUX HOCTpOCHHfI l'IpI/I onpe,neneHHH KOOpILI/IHaT xapaKTepHHx TOUYCK FpaHI/IL[ 3CMCJIIBHOTO y‘-IaCTKa
A - ITyHKT rocy1apCTBEHHOH re01€3UIECKON CETH
o) - Touka CbEMOYHOTO 0OOCHOBAHHUS

148.17 - PaccTosinue 0T 0a30BOM CTAHIIUH (TOYKH CBEMOYHOTO OOOCHOBAHUA) 10 XaPKTEPHOH TOUKU 00BEKTA




Cxema rpanmi 3eMeJbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHMii, COOPY:KeHUIl, 00bEeKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA

BrrrocHO nuct 1

i

Alfiguo:o

A

>
\\

H126Y

H19T&5Y

Macmrra6 1:2000

VYcnoBHBIC 0003HAYCHHSA

HTY

- CymecTByromas 9actek rpaHuubl, umeromueca B EIPH cBegeHus o koToOpo# JOCTATOYHBI AT OMPEACICHUS €€ MECTOMOM0KECHUSA
- BHOBB 00pa3oBaHHAs 4YaCTh IPAHHIbI, CBCACHUS O KOTOPOM IOCTATOYHBI IJIs ONMPEACICHHS ¢ MECTOMOI0KCHIS

- XapakTepHas TOUKA IPAHULBL, CBCACHUS O KOTOPOI MO3BOJISIOT OAHO3HAYHO OIPCACIUTD €€ MOJ0KCHUEC HA MECTHOCTH

- O603HaYeHHE HOBOI XapPaKTEPHOH TOUKH




Cxema rpaHmi 3eMeJbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHMIi, COOPY:KeHHUIl, 00bEKTOB He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

i | - KagacTpoBeiil HOMED 3¢MEIBHOIO YIaCcTKa
2 - YTO4YHAEMBIN 3€MENBHBIN y4aCTOK

196 - KamacTpossiit HOMep 31aHHS

:98 - KagacTpoBblii HOMEpP COOPYKEHUSA

- 'panun1ia 30HBI ¢ 0OCOOBIMH YCIOBUAMH
- I'paHnia KaZaACTPOBOTO KBAPTAIA
———————— - CymecTByoLas 4aCTh IPAHULIBI, CBEICHHUs 0 KOTOPOH HE NOCTATOYHBI /151 ONPEACICHHS €€ MECTONON0KEHHS




¥ muct 1

BrraocHO
Macmrad 1

1000
W JOCTATOYHBI ANl ONPEACICHUS €€ MECTOMOIOQKCHHUS

umeromuecs B ETPH cBeaeHust o kotopo
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- CymecTBy0OIAsl 4aCTh TPAHULIBI

YcmoBHBIE 0003HAYCHUS




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

H1Y

I~

96

- BHOBB 00pa30BaHHAA 4aCTh PAHMUIIBI, CBEACHUSA O KOTOPOH NOCTATOYHBI AJI OIPEAEICHUS €€ MECTOMOI0KEHHU

- XapakTepHas TOYKA TPAHHULBI, CBEACHUA O KOTOPOH MO3BOIAOT OAHO3HATHO OMPEACIUTD €€ TOJI0KECHUE HA MECTHOCTH
- XapakTepHas TOUKA KOHTYpPa 34aHUS, COOPYKEHHUS, O0BEKTA HE3aBEPLUIEHHOT O CTPOUTEIBCTBA

- Obo3HavYeHNEe HOBOH XapaKTEPHOH TOUKH

- KagacTposslii HOMED 3€MENBHOIO Y4acTKA

- YTOYHAEMBIN 3¢MEeIbHBIH Y9ACTOK

- KapacTpoBblil HOMED 31aHUA

- KagacTpoBhlil HOMEP COOPYKEHUS

- I'pannna 30HBI ¢ 0COOBIMH YCTOBUAMU

- 'paHnna kagacTpoBOro KBaprana




U TUCT 2

V3

Macmrad 1
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BrraocHO

1000
W JOCTATOYHBI ANl ONPEACICHUS €€ MECTOMOIOQKCHHUS

- CymecTByromas 9acts rpanuubl, nmeromuccs B8 EIPH cBeacHus o kotopo

YcmoBHBIE 0003HAYCHUS




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

H1Y

I~

96

- BHOBB 00pa30BaHHAA 4aCTh PAHMUIIBI, CBEACHUSA O KOTOPOH NOCTATOYHBI AJI OIPEAEICHUS €€ MECTOMOI0KEHHU

- XapakTepHas TOYKA TPAHHULBI, CBEACHUA O KOTOPOH MO3BOIAOT OAHO3HATHO OMPEACIUTD €€ TOJI0KECHUE HA MECTHOCTH
- XapakTepHas TOUKA KOHTYpPa 34aHUS, COOPYKEHHUS, O0BEKTA HE3aBEPLUIEHHOT O CTPOUTEIBCTBA

- Obo3HavYeHNEe HOBOH XapaKTEPHOH TOUKH

- KagacTposslii HOMED 3€MENBHOIO Y4acTKA

- YTOYHAEMBIN 3¢MEeIbHBIH Y9ACTOK

- KapacTpoBblil HOMED 31aHUA

- KagacTpoBhlil HOMEP COOPYKEHUS

- I'pannna 30HBI ¢ 0COOBIMH YCTOBUAMU

- 'paHnna kagacTpoBOro KBaprana
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BrraocHO

Macma6 1:1000

YcmoBHBIE 0003HAYCHUS

umeromuecs B ETPH cBeacHust 0 KOTOPOH 10CTATOYHBI 111 ONPEACICHUS €€ MECTON

s

- CymecTBy0OIAsl 4aCTh TPAHULIBI




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

H1Y

- BHOBB 00pa30BaHHAA 4aCTh PAHMUIIBI, CBEACHUSA O KOTOPOH NOCTATOYHBI AJI OIPEAEICHUS €€ MECTOMOI0KEHHU

- XapakTepHas TOYKA TPAHHULBI, CBEACHUA O KOTOPOH MO3BOIAOT OAHO3HATHO OMPEACIUTD €€ TOJI0KECHUE HA MECTHOCTH
- XapakTepHas TOUKA KOHTYpPa 34aHUS, COOPYKEHHUS, O0BEKTA HE3aBEPLUIEHHOT O CTPOUTEIBCTBA

- Obo3HavYeHNEe HOBOH XapaKTEPHOH TOUKH

- YTO4YHAEMBIN 3€MENBHBIN YIaCTOK
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